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11 Batem – Dédicaces : Marsupilami 9 et 11. Editions originales 
agrémentées de dessins en couleurs représentant de jeunes 
marsupilamis. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

33 Batem – Dédicace : Marsupilami 30. Edition originale avec 
jaquette agrémentée d’un dessin en couleurs représentant le 
marsupilami et un gâteau. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

22 Batem – Dédicace : Marsupilami 6. Edition originale 
agrémentée d’un dessin en couleurs non nominatif représentant la 
marsupilamie. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

44 Baudouin – Ensemble de 11 dédicaces : Formats divers 
(de A5 à A4) + enveloppes d’envoi et trois cartes signées.

200 / 300 €

Dédicaces
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55 Blain - Ensemble de 2 dédicaces : Donjon Après la pluie et 
Isaac le pirate (Intégrale toilée). Editions originales agrémentées d’un 
dessin de l’auteur. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

88 Charles – Dédicaces : Les pionniers du nouveau monde 7 et 
8. Editions originales agrémentées de dessins représentant Crie-dans-
vent nue. Très très bon état.

100 / 150 €

66 Bourgne Marc – Dédicace : Renaissance. Edition originale 
agrémentée d’une superbe dédicace en couleurs représentant 
Michel Vaillant dans sa voiture. Très proche de l’état neuf.

250 / 350 €

77 Calderon – Dédicaces : Les voies du seigneur 1 et 2. Editions 
originales agrémentées de dessins de l’auteur. Très proches de l’état 
neuf.

100 / 150 €

99 Cheret – Dédicace : Tout Rahan Les inédits. Edition originale 
agrémentée d’une dédicace représentant Toona. Proche de l’état 
neuf.

80 / 120 €

1010 Claeys – Dessin original : Superbe dessin représentant 
Isabelle Adjani (24 x 32 cm) + enveloppe d’envoi et 2 petites cartes.

100 / 150 €
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1111 Cucchi/Réglat – Ensemble de 2 dédicaces : 1 dessin 
de chaque auteur (A4) + enveloppes d’envoi et une lettre de Réglat. 
Superbes !

100 / 150 €

1414 David B - Ensemble de 2 dédicaces : Les incidents de 
la nuit 1 et 2. Editions originales agrémentées d’un dessin de l’auteur. 
Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

1212 Dan – dédicace : Le 
petit Spirou 15. Edition originale 
agrémentée d’un exceptionnel 
dessin représentant le héros 
sur les genoux de sa maman. 
Très proche de l’état neuf.

150 / 200 €

1313 Dany/Midam – Ensemble de 2 dédicaces : 1 dessin de 
chaque auteur (A5) + enveloppes d’envoi.

100 / 150 €

1515 David B - Ensemble de 2 dédicaces : Le cheval blème 
(rééd) et Par les chemins noirs 1 (EO) agrémentés d’un dessin de 
l’auteur. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €



8

1616 Delaby – dédicace : 
Muréna 3. Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant Néron + invitation 
et carte de dédicace numérotée 
(/30) et signées. Très proche de 
l’état neuf.

300 / 400 €

1818 Derib – Dédicace : 
Exceptionnel grand dessin 
représentant un indien dans 
l’album Le Secret (Buddy 
Longway) paru aux éditions Jonas. 
Tirage limité numéroté (/720). 
Proche de l’état neuf.

300 / 400 €

1717 Denis/Clerc – Ensemble de 3 dédicaces : 2 dessins de 
Denis (A5 et A4) et 1 de Clerc (10 x 15 cm) + enveloppes d’envoi et 
une lettre de Jean-Claude Denis.

100 / 150 €

1919 Dodier - Ensemble de 2 dédicaces : Jérôme Bloche 
11 (EO) et 1 (EO allemande) agrémentés d’un dessin de l’auteur. 
Proches de l’état neuf.

100 / 150 €
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2323 Francq – dédicace : Superbe dessin représentant un visage 
féminin (21 x 26 cm) + enveloppe d’envoi et 5 ex-libris signés.

250 / 350 €

2020 Dodier/Le Gall – Ensemble de 2 dédicaces : 1 dessin 
de chaque auteur (11,5 x 20 cm et A5) + enveloppes d’envoi et une 
carte signée Le Gall.

100 / 150 €

2121 Espé – Dessin original : Superbe dessin représentant une 
femme devant une église (15 x 21 cm) + enveloppe d’envoi.

80 / 120 €

2222 Fournier – Ensemble de 3 dédicaces : 3 dessins 
(12,5 x 20 cm à A5) + 1 enveloppe d’envoi.

100 / 150 €

2424 Garcia-Callejo – Dessin original : Superbe dessin 
représentant un pianiste (19,5 x 21 cm) + enveloppe d’envoi et une 
lettre.

100 / 150 €
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2525 Gaultier/Keramidas - Ensemble de 2 dédicaces : 
Donjon Sans un bruit et Donjons Monsters Le grimoire de l’inventeur. 
Editions originales agrémentées d’un dessin de l’auteur. Proches de 
l’état neuf.

100 / 150 €

2828 Geluck – Dédicace : La vengeance du chat. Edition 
originale agrémentée d’une dédicace représentant un chat 
basketteur. Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

2626 Gazotti - Dédicace : 
Soda 3 avec poster. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
de l’auteur. Proche de l’état 
neuf.

100 / 150 €

2727 Geluck – Dédicace : 
Le chat tome 1. Edition originale 
agrémentée d’une dédicace 
représentant un chat écrivain. 
Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

2929 Geluck – Dédicace : La vengeance du chat. Edition 
originale agrémentée d’une dédicace représentant un chat dribblant 
avec une souris. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

3030 Geluck – dédicace : Joli dessin représentant le chat (A5) + 
enveloppe d’envoi.

100 / 150 €
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3131 Gos/Walt - Ensemble de 2 dédicaces : 2 dessins (A5) + 
enveloppes d’envoi et 2 lettres/cartes signées.

100 / 150 €

3434 Grenson – dédicace : Niklos Koda 10. Edition originale 
(avec les cartes) agrémentée d’un superbe dessin représentant un 
couple. Très proche de l’état neuf.

150 / 200 €

3232 Gotlib – Dédicace : Joli dessin sur feuille représentant Hamster 
Jovial (21 x 29 cm)

200 / 300 €

3333 Graton – dédicace : Michel Vaillant Le prince blanc. Edition 
originale agrémentée d’un dessin représentant le héros. Très très bon état.

150 / 200 €

3535 Hermann – Dédicace : 
Exceptionnel très grand dessin 
représentant une femme nue 
casquée dans le tirage de tête 
de Sigurd (Tours de Bois-maury) 
avec sa sérigraphie. Proche de 
l’état neuf.

350 / 450 €
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3636 Janry – Dessin original : Très grand dessin (64 x 50 cm) 
représentant un lapin. Cette œuvre est dédicacée aux dessinateurs 
du Cabinet des Estampes à l’occasion de l’expo BD 1978. 

120 / 180 €

3838 Juillard – Ensemble de 2 dédicaces : 2 dessins (A5) + 
enveloppes d’envoi

100 / 150 €

3737 Juillard – dédicace : Les 7 vies de l’Epervier 6. Edition 
originale agrémentée d’un superbe dessin représentant un homme 
chope à la main (sur feuille collée). Très proche de l’état neuf.

250 / 350 €

3939 Kerascoet - Ensemble de 2 dédicaces : Miss pas 
touche 3 et Donjon Les nouveaux centurions. Editions originales 
agrémentées d’un dessin de l’auteur. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

4040 Kiko – dédicace : Foufi, Le petit fou filant. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin en couleurs représentant le héros 
amoureux. Très proche de l’état neuf.

200 / 300 €

4141 Léturgie Simon - Ensemble de 3 dédicaces : Spoon 
et White 2, 6 et 7. Editions originales agrémentées d’un dessin de 
l’auteur. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €
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4242 Loisel – Dessin original : Rare dessin représentant une femme 
nue (sur un morceau d’enveloppe, 15,5 x 20 cm) + enveloppe d’envoi 
et une carte dédicacée (sans dessin).

150 / 200 €

4444 Martin – Dédicace : Dessin sur feuille représentant Alix, signé 
et daté de 1986 (A4).

80 / 120 €

4343 Marini – dessin original : Crayonné représentant Matthew, 
héros de l’étoile du désert (14 x 23 cm). Signé non nominatif.

200 / 300 €

4545 Masbou/Jamar - Ensemble de 2 dédicaces : 1 dessin 
de chaque auteur (A5 et 10 x 10 cm) + enveloppes d’envoi et une 
carte signée Jamar.

100 / 150 €

4646 Mattotti - Dédicace : Vietnam Louis Vuitton Travel Book. 
Edition originale agrémentée d’un dessin de l’auteur. Proche de 
l’état neuf.

100 / 150 €

4747 Midam – dédicace : 
Kid Paddle 1. Edition originale 
avec les pogs agrémentée d’un 
superbe dessin représentant le 
héros. Très proche de l’état 
neuf.

120 / 150 €
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5050 Moebius – Viamor + Dédicace : Rare petit album 
numéroté (088/200) et signé sous emboîtage agrémenté d’une 
superbe dédicace représentant un personnage assis. Dessin réalisé 
pour l’éditeur, très proche de l’état neuf.

1 200 / 1 500 €

4848 Moebius – Viamor + 
Dédicace : Rare petit album 
numéroté (078/200) et signé 
sous emboîtage agrémenté d’une 
superbe dédicace représentant 
une prêtresse. Dessin réalisé 
pour l’éditeur, très proche de 
l’état neuf.

1 200 / 1 500 €

4949 Moebius – Viamor + Dédicace : Rare petit album 
numéroté (HC 10/20) et signé sous emboîtage agrémenté d’une 
superbe dédicace représentant un chevalier. Dessin réalisé pour 
l’éditeur, très proche de l’état neuf.

1 200 / 1 500 €

5151 Moebius – dédicace : Les mystères de l’Incal. Edition 
originale agrémentée d’un dessin non nominatif de l’auteur. Très 
proche de l’état neuf.

400 / 600 €
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5252 O’groj - Dédicace : Au fil du rasoir. Edition originale 
agrémentée d’un dessin de l’auteur. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

5555 Piroton – dédicace : Jess Long 12 avec carte de police. 
Edition originale agrémentée d’un dessin représentant le héros. Très très 
bon état.

100 / 150 €

5353 Peyo (Studio)/Pascal 
Garray – dédicace : Benoît 
Brisefer 8. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin 
en couleurs représentant le héros. 
Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

5454 Paape – Dédicaces : Ensemble de 3 dessins issus de l’univers 
de Luc Orient. (11,5 x 19 cm, 11,5 x 16 cm, 11 x 15,5 cm).

100 / 150 €

5656 Roba – Dédicace : Boule et Bill 11. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant Bill (sur feuille collée). Très bon état.

200 / 300 €

5757 Roba – dédicace : La 
Ribambelle enquête. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
représentant Archibald. Proche 
de l’état neuf.

100 / 150 €



6060 Royo/Léo – Ensemble de 2 dédicaces : 1 dessin de 
chaque auteur (A5) + enveloppes d’envoi et une carte signée Léo.

100 / 150 €

5858 Rosinski - Dédicace : Dame Gerfaut. Edition originale 
agrémentée d’un dessin de l’auteur et d’un texte de Dufaux. Proche 
de l’état neuf.

250 / 350 €
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5959 Rossi/Le saec – Ensemble de 4 dédicaces : 2 
dessins de Rossi et 2 dessins de Le Saec (de 15,5 x 17 cm à A5) + 
enveloppes d’envoi.

100 / 150 €

6161 Savard - Ensemble de 2 dédicaces : Dick Hérisson 4 et 
7. Editions originales agrémentées d’un dessin de l’auteur. Proches de 
l’état neuf.

100 / 150 €

6262 Savard - Ensemble de 2 dédicaces : Dick Hérisson 11 et 
La satiété du spectacle. Editions originales agrémentées d’un dessin 
de l’auteur. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €



6363 Schuiten – Dédicace : L’écho des cités. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant une femme. Proche de l’état neuf.

250 / 350 €

6666 Swolfs – Dessin original : 
Exceptionnel grand dessin 
en couleurs non nominatif 
représentant le héros, sur la 
page de garde du tirage de 
tête sous emboîtage de Durango 
Le destin d’un desperado. 
Proche de l’état neuf.

400 / 600 €
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6464 Sfar - Dédicace : Petit vampire (intégrale). Edition originale 
agrémentée d’un dessin de l’auteur. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

6565 Sokal - Dédicace : Canardo (Peperland). Edition originale 
agrémentée d’un dessin de l’auteur. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

6767 Swolfs – Ensemble de 3 
dédicaces : Durango 1, 2, 3. 
Editions originales agrémentées 
chacune d’une dédicace. 
Proches de l’état neuf.

150 / 200 €
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6868 Trondheim - Ensemble de 3 dédicaces : Donjon 
Le cimetière des dragons x2 (EO et rééd) et Koning snotneus 
agrémentées d’un dessin de l’auteur. Proches de l’état neuf.

150 / 200 €

7171 Vallès/Denayer – Ensemble de 2 dédicaces : 1 dessin 
de chaque auteur (12,5 x 20 cm et 16 x 22 cm) + enveloppes 
d’envoi, quelques marque-pages et une carte signée Vallès.

100 / 150 €

6969 Trondheim - Ensemble de 2 dédicaces : Lapinot Pour 
de vrai et Mildiou. Editions originales agrémentées d’un dessin de 
l’auteur. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

7070 Turf – dédicace : La Nef des fous 2, Tirage numéroté (/150) 
et signé agrémenté d’un dessin en couleurs représentant le roi debout. 
Complet de tous les suppléments (rare) et très proche de l’état neuf.

200 / 300 €

7272 Vance – Dédicace : XIII 19. Edition originale « argent » 
numérotée (/3000) agrémentée d’un dessin de l’auteur. Très très bon état.

250 / 350 €

7373 Varenne – Dédicace : Carré noir sur dame blanche 
agrémenté d’un dessin non nominatif représentant un couple en pleine 
action. Proche de l’état neuf.

120 / 180 €
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7474 Vuillemin – dédicace : Rare dédicace de Vuillemin 
représentant une femme âgée nue (A5) + enveloppe d’envoi.

80 / 120 €

7777 Walthéry – dédicace : Les aventures de Félix (par Tillieux). 
Edition originale agrémentée d’un dessin représentant le héros. 
Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

7575 Walthéry – dédicace : Natacha présentant une célèbre 
bière belge : la Stella Artois. 1984 (27 x 34,5 cm).

200 / 300 €

7676 Walthéry – dédicace : Natacha 5. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant l’héroïne (sur feuille collée). 
Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

7878 Walthéry – dédicace : Natacha 16. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant l’héroïne en bikini. Très bon état.

100 / 150 €

7979 Walthéry – dédicace : Natacha 10. Edition originale avec 
dossier érotique agrémentée d’un dessin représentant l’héroïne. Très 
bon état.

100 / 150 €
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8080 Walthéry – dédicace : Jacky et Célestion Vous êtes trop 
bon ! Edition originale agrémentée d’un dessin représentant les héros. 
Très très bon état.

100 / 150 €

8282 Walthéry/Batem – Ensemble de 3 dédicaces : 2 dessins 
de Walthéry (17 x 26 cm et A4) et 1 de Batem (A5) + enveloppes 
d’envoi.

100 / 150 €

8181 Walthéry – Ensemble de 4 dédicaces : Natacha 2 (NL), 
4, 5, 7 (rééd). Editions originales agrémentées d’un dessin de l’auteur. 
Bon état/très bon état.

150 / 200 €

8383 Will – dédicace : L’appel de l’enfer. Edition originale avec 
bandeau agrémentée d’un superbe dessin représentant une femme 
seins nus. Très proche de l’état neuf.

350 / 450 €

8484 Will – dédicace : Tif et Tondu 9, Choc au Louvre. Edition 
originale agrémentée d’un dessin représentant les héros (sur feuille 
collée). Très très bon état.

150 / 200 €
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8585 Will – dédicace : Tif et Tondu 24. Edition originale agrémentée 
d’un dessin représentant les héros (sur feuille collée). Très proche de 
l’état neuf.

150 / 200 €

8888 Wolinski/Cabu – Dédicaces : Enveloppe d’envoi pour une 
invitation à une exposition Dubout agrémentée de dessins de Wolinski 
et Cabu (16 x 23 cm).

150 / 200 €

8686 Will – Dédicace : Isabelle 7. Edition originale agrémentée d’une 
superbe dédicace représentant l’héroïne et Calendula. Proche de 
l’état neuf.

100 / 150 €

8787 Will – Dédicace : Isabelle 3. Edition originale agrémentée d’une 
dédicace représentant l’héroïne. Intérieur taché. Très bon état.

80 / 120 €

8989 Zep – Dédicace : Titeuf 11. Edition originale agrémentée d’un 
dessin de l’auteur. Proche de l’état neuf. 

100 / 150 €

9090 Zep - Ensemble de 2 dédicaces : 2 dessins (12,5 x 20 cm et 
A5) + enveloppes d’envoi.

80 / 120 €
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9191 Uderzo – Sérigraphie : Magnifique grande sérigraphie 
(60 x 80 cm) issue de Astérix en Corse éditée par Equinoxe jamais exposée. 
Superbe tirage numéroté et signé très proche de l’état neuf. 

800 / 1 000 €

9292 Uderzo – Sérigraphie : Astérix, Obélix et les sangliers. 
Magnifique grande sérigraphie (60 x 80 cm) éditée par Equinoxe jamais 
exposée. Superbe tirage numéroté et signé très proche de l’état neuf.

500 / 700 €

Sérigraphies / Objets / Tirages Spéciaux

9393 Astérix – Les chefs : Portfolio numéroté (/250) et signé par 
Uderzo dans son enveloppe papier d’origine (rare), accompagné de 
la grande sérigraphie Vive Abraracourcix. Enveloppe papier en très 
bon état, portfolio et sérigraphie proches de l’état neuf.

500 / 700 €
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9494 Atomium 1958/2008 I et II : Portfolios édités par Champaka 
et Brusël comprenant des sérigraphies de Ted Benoît, Dupuy et Berbérian 
(tachée), Giardino, Ever Meulen, Frank Pé, Schuiten, Yslaire, Ac-vril, Berthet, 
Floc’h (tachée), Gotting, Juillard, Loustal Swarte. Bon état / Très bon état.

200 / 300 €

9595 Bilal – Trilogie Nikopol : Tirage de tête numéroté et signé 
accompagné d’un offset sous écrin en cuir et de 3 tirés à part. 
Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

9696 Bilal – L’état des stocks : Tirage de tête numéroté et signé 
accompagné d’une sérigraphie. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

9999 Bilal – Sérigraphie/Offset : Berlin. Tirage numéroté (/250) et 
signé (40 x 50 cm).

200 / 300 €

9797 Bilal – Sérigraphie/Offset : Le Sommeil du Monstre éditée 
par Christian Desbois en 2007. Tirage numéroté (/301) et signé 
(40 x 50 cm)

200 / 300 €

9898 Bilal – Sérigraphie/Offset : Le Creusot éditée par Christian 
Desbois en 2006. Tirage numéroté (/301) et signé (40 x 50 cm)

200 / 300 €

100100 Bilal – Sérigraphie/Offset : Tirage numéroté (/60) et signé 
représentant des personnages issus de Nikopol (65,5 x 50,5 cm). 
Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

101101 Bilal – Sérigraphie/Offset : Le dernier train supplémentaire. 
Tirage limité numéroté (370) et signé (50 x 72 cm)

200 / 300 €

102102 Bilal – Le sommeil du monstre : Tirage de tête numéroté 
avec sérigraphie signée, sous coffret. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

103103 Bilal – Trilogie Nikopol : Tirage de tête numéroté (71/550) 
et signé accompagné d’un offset sous écrin en cuir et de 3 tirés à 
part. Proche de l’état neuf.

150 / 200 €
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104104 Blake et Mortimer – Ensemble de 2 tirages limités : 
Machination Voronov (Portfolio, Tirage 225 ex, Champaka) et Onde 
Septimus. Proches de l’état neuf. 

150 / 200 €

105105 Blake et Mortimer – Ensemble de 2 portfolios : 
Marque Jaune (Benoît, Ever Meulen, Schuiten, Juillard) + L’onde Méga. 
Complets et proches de l’état neuf.

150 / 200 €

106106 Buchet/Varanda – Ensemble de 2 tirages limités : 
Sillage 7 TL avec coffret métal (B Graff) + Paradis perdu TL 99 ex 
(Folle image). Complets et très proches de l’état neuf.

150 / 200 €

111111 Franquin – sérigraphie : La grotte, Gaston dans la 
caverne de livre. Superbe tirage numéroté (/199) et signé. Encadrée 
(55 x 75 cm).

800 / 1 000 €

112112 Gaston Intégrale 1957-58 : Edition originale numérotée. 
Très proche de l’état neuf.

300 / 400 €

113113 Gaston Intégrale 1959-60 : Edition originale numérotée. 
Très proche de l’état neuf.

200 / 300 €

114114 Gaston – Gaffe à Lagaffe : Tirage de tête numéroté avec 
sérigraphie signée. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

107107 Comix 2000 – Ensemble de 3 livres : Association Comix 
2000, Le rab de Comix et Entretien avec Jean Pierre Mercier (rare). 
Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

108108 De Crécy – Ensemble de 2 tirages limités : Bibendum 
céleste 2 + Costumes aquatiques. Complets et très proches de 
l’état neuf.

100 / 150 €

109109 Double M – Dossier Mirabelle : Tirage limité numéroté et 
signé. Album jamais déballé en état neuf.

100 / 150 €

110110 Epervier – Trésor du Mahury : Tirage limité numéroté et 
signé sous emboîtage. Très proche de l’état neuf.

100 / 150 €

115115 Gaston rempile et 
Désopile + Pub : Edition de 
luxe numérotée (139/500) + 
sérigraphie couleurs signée par 
Franquin et publicité (bon de 
commande) numérotée (Très 
rare). Très proche de l’état 
neuf.

500 / 700 €
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116116 Spirou et Fantasio – Le nid des Marsupilamis : Tirage de 
tête sous emboîtage (Edition Lion). Version jaune en très très bon état.

300 / 500 €

119119 Kogaratsu - Protocole du mal : Tirage de tête numéroté 
(/99) et signé per Michetz. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

117117 Spirou – La Quick Super : Superbe voiture éditée par 
Figures et vous dans la série « le garage de Franquin ». Vitre arrière 
gauche décollée mais présente. Avec boîte et certificat. Objet très 
décoratif proche de l’état neuf.

400 / 600 €

118118 Il était une fois les belges : Portfolio comprenant 32 
planches imprimées (sur 35 à l’origine) toutes numérotées (/150) et 
signées par : Franquin, Will, Macherot, Vandersteen, Morris, Alidor, 
Bédu, Benn, Culliford, Dany, Deliège, De Moor, Ernst, Franz, Gal, Godi, 
Honorez, Horn, Jannin, Jidéhem, Kox, Lambil, Lucas, Mittéi, Seron, Sleen 
x2, Jamic, Tibet, Turk et De Groot, Walthéry, Wasterlain. Farde en état 
moyen, planches proches de l’état neuf.

600 / 800 €

120120 Loisel – Statue 
Fariboles : La quête de 
l’oiseau du temps, Le Rige. Tirage 
limité à 500 exemplaires paru 
en 1995 avec son certificat 
signé Loisel et sa boîte en bois 
d’origine. Très proche de l’état 
neuf.

250 / 350 €
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121121 Lucky Luke – Hors-la-loi : Portfolio numéroté et signé par 
Morris. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

124124 Moebius – Sérigraphie : Venise céleste. Tirage limité 
numéroté (/150) et signé (58 x 78 cm).

200 / 300 €

122122 Gir/Moebius/Juillard/Will - Sérigraphie/Offset : 
Tirage spécial réalisé pour les 10 ans de la librairie Espace Bd à 
Bruxelles reprenant les principaux personnages de 15 dessinateurs qui 
ont signés dont Moebius, Juillard, Will, Giraud, Dany, Berthet, Grenson 
Frank Pé, …. (46 x 100 cm).

300 / 400 €

123123 Moebius – Sérigraphie : Tirage couleurs Starwatcher 1 
(femme debout). Numérotée (/100) et signée (56 x 76 cm). Très très 
bon état.

400 / 600 €

125125 Moebius – Sérigraphie : France rail, La gare des anges. 
Tirage numéroté (/350) et signé. Encadrée (42 x 72 cm).

200 / 300 €

126126 Moebius et Juillard/Roba/Lambil – Ensemble de 
3 sérigraphies : Les tuniques bleues et le lézard, Bill joue à la 
bascule (60 x 80 cm, Equinoxe) + Rencontre dans le parc par 
Moebius et Juillard (56 x 76 cm). Numérotées, signées.

150 / 200 €
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127127 Pichard – Ensemble de 2 albums numérotés : 
Mémoires d’une chanteuse allemande (proche de l’état neuf) et Trois 
filles de leur mère (très bon état). 

150 / 200 €

128128 Rosinski - Western : Tirage numéroté et signé complet avec 
son étoile de shérif (Raspoutine). Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

131131 Schuiten – Plaque émaillée : Transport futur. Tirage limité 
numéroté (/97) et signé (44 x 29 cm). Très proche de l’état neuf.

200 / 300 €

129129 Schuiten – Plaque émaillée : Cette nuit ou jamais. 
Tirage limité numéroté (/50) et signé (40 x 73 cm) Avec carton de 
présentation signé. Proche de l’état neuf.

300 / 400 €

130130 Schuiten – Plaque émaillée : La voie céleste. Tirage limité 
numéroté (/230) et signé (40 x 60 cm). Proche de l’état neuf.

300 / 400 €

132132 Schuiten – Ensemble de 3 sérigraphies : Tirages 
numérotés (/75) et signés issus des cités obscures L’enfant penchée. 
(55 x 75 cm). Archives internationales avec justificatif. Proches de 
l’état neuf.

600 / 800 €
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133133 Schuiten – Sérigraphie : Brusël, Par un petit matin pluvieux. 
Tirage numéroté très limité (7/40) et signé. Encadré (50 x 70 cm).

200 / 300 €

136136 Schuiten – 
Sérigraphie : Brusël, Un 
rendez-vous au sommet. Tirage 
numéroté très limité (7/40) et 
signé. Encadré (50 x 70 cm).

200 / 300 €

134134 Schuiten – 
Sérigraphie : Brusël, L’habitant 
du parc Josaphat. Tirage numéroté 
très limité (7/40) et signé. 
Encadré (50 x 70 cm).

200 / 300 €

135135 Schuiten – 
Sérigraphie : Brusël, La 
malédiction du sablier. Tirage 
numéroté très limité (7/40) et 
signé. Encadré (50 x 70 cm).

200 / 300 €

137137 Schuiten – 
Sérigraphie : Brusël, Le dernier 
musée des arts. Tirage numéroté 
très limité (7/40) et signé. 
Encadré (50 x 70 cm).

200 / 300 €

138138 Schuiten – 
Sérigraphie : Brusël, La veillée 
funèbre. Tirage numéroté très 
limité (7/40) et signé. Encadré 
(50 x 70 cm).

200 / 300 €
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139139 Schuiten – Sérigraphie : L’arche. Tirage numéroté (HC/20) 
et signé. Encadrée (60 x 70 cm). 

200 / 300 €

141141 Les cités obscures – De Vrouw : Portfolio Monsieur De 
Vrouw. Tirage numéroté et signé. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

140140 Schuiten – Sérigraphie : Eugen Robick. Tirage numéroté 
(/100) et signé. Encadré (55 x 75 cm). Traces d’humidité.

200 / 300 €

142142 Tardi – Ensemble de 2 sérigraphies : Superbe 
ensemble de 2 très grandes sérigraphies sur la guerre des tranchées 
paru chez Escale. (88 x 114 cm).

400 / 600 €
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143143 Tardi – Dédicace 
sur sérigraphie : Sérigraphie 
(homme couché, 40 x 50 cm) 
agrémentée d’un dessin au 
crayon représentant un homme 
dans un lit signé par Tardi.

100 / 150 €

148148 Tardi - Vues du front 
après la bataille : Portfolio 
numéroté et signé. Proche de 
l’état neuf.

100 / 150 €

144144 Tardi – Dédicace 
sur sérigraphie : Sérigraphie 
(Woua Woua, 37 x 55 cm) 
agrémentée d’un dessin au crayon 
représentant un homme avec une 
casserole signé par Tardi.

100 / 150 €

145145 Tardi – Dédicace 
sur sérigraphie : Sérigraphie 
(pont sous la pluie, 55 x 75 cm) 
agrémentée d’un dessin au crayon 
représentant un Nestor Burma sous 
la pluie signé par Tardi.

100 / 150 €

146146 Tardi – Dédicace 
sur sérigraphie : Sérigraphie 
(Drapeau suisse, 49 x 68 cm) 
agrémentée d’un dessin au crayon 
représentant un homme avec un 
drapeau suisse signé par Tardi.

100 / 150 €

147147 Tardi – Dédicace 
sur sérigraphie : Sérigraphie 
(Femme au chapeau, 50 x 70 cm) 
agrémentée d’un dessin au 
crayon représentant un gorille 
signé par Tardi.

100 / 150 €
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149149 Tardi – Ensemble de 4 albums : Images d’Epinal (avec 
les feuilles volantes), Le secret de l’étrangleur (Tirage de luxe avec 
DVD), Entretien avec Numa Sadoul (TT numéroté et signé), Adèle 
Blanc-Sec Le mystère des profondeurs (TT numéroté et signé sous 
emboîtage). Proches de l’état neuf.

200 / 300 €

150150 Tardi – Ensemble de 2 albums : Le cri du peuple 1 
(Belge) et 2. Tirage de tête sous emboîtage numérotés et signés. 
Proches de l’état neuf.

150 / 200 €

151151 Tardi – La déprime : Portfolio numéroté (/750) et signé. Très 
très bon état.

100 / 150 €

153153 Undertaker TT : Le cycle du mangeur d’or. Tirage numéroté 
et signé paru aux éditions Bruno Graff. Complet et très proche de 
l’état neuf.

150 / 200 €

152152 Tardi – La débauche : 
Tirage de tête numéroté et 
signé sous emboîtage. Proche 
de l ’état neuf.

100 / 150 €

154154 Yoko Tsuno 
Aroutcheff : Superbe Citroen 
ID20 break 1969 issue de L’orgue 
du diable. Un petit morceau 
de phare arrière en moins. Avec 
boîte (bon état) et certificat. 
Objet très décoratif proche 
de l’état neuf.

400 / 600 €

155155 Zoo 2 : Tirage limité numéroté et signé. Complet et très 
proche de l’état neuf.

100 / 150 €
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156156 Hergé – Ensemble de 3 « Petit Vingtième » : N°22 de 
1931, N°5 de 1935 et N°7 de 1939. Très bon état.

100 / 150 €

161161 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 16, 17 et 18. Editions 
françaises avec les Tintin actualités. Très très bon état.

350 / 450 €

Hergé dans ses œuvres 
(13h15)

157157 Tintin – Reliures éditeur : Numéro 4. Edition belge. Un nom 
en page de garde. Très bon état.

200 / 300 €

158158 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 12, 13 et 18. Un nom 
en page de garde du 13. Editions belges. Très bon état.

200 / 300 €

159159 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 20, 24, 25. Editions 
belges. Très bon état.

150 / 200 €

160160 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 71, 76, 78, 88 et 90. 
Editions belges. Très très bon état.

100 / 150 €

162162 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 19 et 20. Editions 
françaises avec les Tintin actualités. Très très bon état.

250 / 300 €

163163 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 15, 21 et 22. Editions 
françaises avec les Tintin actualités. Très bon état.

150 / 200 €

164164 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 23, 24 et 25. Editions 
françaises avec les Tintin actualités. Intérieurs déboîtés. Très bon état.

150 / 200 €

165165 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 34 et 36. Editions 
françaises avec les Tintin actualités. Très bon état.

100 / 150 €

166166 Tintin – Reliures éditeur : Numéros 27, 32, 33 et 37. 
Editions françaises avec les Tintin actualités. Bon état.

100 / 150 €
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167167 Tintin au pays des Soviets : Edition de 1969. Tirage limité 
à 500 exemplaires non commercialisé offert par Hergé. Non numéroté. 
Très proche de l’état neuf.

500 / 700 €

171171 Tintin – Au Congo : Edition Casterman B23ter de 1958 
proche de l’état neuf.

150 / 200 €

172172 Tintin en Amérique : Edition originale (B1, 1945). Album 
plastifié collé, un petit numéro sous le plastique, un nom en page de 
titre, un petit collant pages 2/3. Très très bon état.

500 / 700 €

168168 Tintin au Congo : Edition originale dos jaune (B1, 1946, papier 
épais). Garde avant fendue et quelques petites déchirures en bas de 
page. Couverture en état exceptionnel, proche de l’état neuf.

900 / 1 200 €

169169 Tintin au Congo : Edition originale dos rouge (B1, 1946, 
papier épais). Album plastifié collé, un petit numéro sous le plastique, 
un nom en page de titre. Très très bon état.

500 / 700 €

170170 Hergé – Dédicace : Tintin au Congo. Edition originale dos 
jaune (B1, 1946, papier épais) agrémentée d’une dédicace de 
Hergé (sans dessin). Etat moyen.

250 / 350 €

173173 Tintin en Amérique : Edition Casterman B21bis de 1957 
proche de l’état neuf.

150 / 200 €
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174174 Tintin – Les cigares du pharaon : Edition originale 
française dos jaune en plus que très très bon état.

400 / 600 €

178178 Tintin – L’île noire : Edition 
Casterman B2 de 1947. Très bon 
état.

150 / 200 €

175175 Tintin – Le Lotus Bleu : Edition originale (B1, 1946, papier 
épais). Coin supérieur de la page 1 manquant et quelques petites 
déchirures en bas de page. Couverture en état exceptionnel, 
proche de l’état neuf.

900 / 1 200 €

176176 Tintin – L’oreille cassée : Edition dos jaune (A23, 
1944). Petites fissures aux pages de garde. Couverture en état 
exceptionnel, proche de l’état neuf.

800 / 1 200 €

177177 Tintin – L’île noire : Edition dos bleu (A23 bis, 1944). Garde 
avant fendue. Couverture en très bon état.

900 / 1 200 €

181181 Tintin – Le crabe 
aux pinces d’or : Edition 
Casterman B3 de 1947. Très bon 
état.

100 / 150 €

180180 Tintin – Sceptre 
d’Ottokar : Edition originale 
(B1, 1947). Album plastifié collé, 
un petit numéro sous le plastique, 
un nom en page de titre. Très très 
bon état.

500 / 700 €

179179 Tintin – L’île noire : 
Edition Casterman B25 de 1958 
proche de l’état neuf.

250 / 300 €
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186186 Tintin – Les 7 boules de cristal : Edition originale (B2, 
1948). Album plastifié collé, un petit numéro sous le plastique, un nom 
en page 1. Très très bon état.

500 / 700 €

187187 Tintin – Les 7 boules 
de cristal : Edition Casterman 
B35 de 1964 proche de l’état 
neuf.

150 / 200 €

182182 Tintin – L’étoile mystérieuse : Edition Casterman B9 de 
1954 (imprimé en France) proche de l’état neuf.

250 / 300 €

184184 Tintin – Au pays de l’Or noir : Edition originale (B4). Bon 
état/Très bon état.

200 / 300 €

183183 Tintin – L’étoile 
mystérieuse : Edition 
Casterman (B16, 1956). Proche 
de l’état neuf.

120 / 180 €

185185 Tintin – Le trésor de 
Rackham Le Rouge : Edition 
Casterman B2 de 1947. Très bon 
état.

150 / 200 €

188188 Tintin – Le temple du soleil : Edition originale belge (B3, 
1949). Très très bon état.

400 / 600 €
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189189 Tintin – L’Affaire Tournesol : Edition originale belge 
proche de l’état neuf.

800 / 1 000 €

193193 Tintin – Les bijoux de la Castafiore : Edition originale 
belge (B34, 1963). Très bon état.

200 / 300 €

194194 Tintin – Au Tibet : Edition originale française proche de 
l’état neuf.

800 / 1 000 €

195195 Tintin – Au Tibet : Edition originale belge (B29). Très bon état.

200 / 300 €

196196 Tintin - Ensemble de 5 albums : Objectif Lune (B30), 
Le secret de la Licorne (B35), Le Temple du soleil (B12), Le Sceptre 
d’Ottokar (B29), En Amérique (B26). Très bon état/Proche du neuf.

150 / 200 €

190190 Tintin – L’Affaire 
Tournesol : Edition Casterman 
B26 de 1958 proche de l’état 
neuf.

150 / 200 €

192192 Tintin – Coke en 
Stock : Edition Casterman B26 
de 1958 proche de l’état neuf.

150 / 200 €

191191 Tintin – Coke en 
Stock : Edition originale belge 
dos rouge (B24, 1958). Proche 
de l’état neuf.

400 / 600 €
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197197 Tintin – Ensemble de 2 albums : L’affaire Tournesol et Coke 
en Stock. Editions originales belges. Albums plastifiés collés, un petit 
numéro sous le plastique, un nom en page de titre. Très très bon état.

400 / 600 €

198198 Tintin – Ensemble de 2 albums : Au Tibet et Les bijoux de 
la Castafiore. Editions originales belges. Albums plastifiés collés, un petit 
numéro sous le plastique, un nom en page de titre. Très très bon état.

300 / 500 €

201201 Tintin – Ensemble de 10 albums : Temple (B29), Crabe 
(B31), Licorne (B26ter), Lotus (B30), Oreille (B29), Ile noire (B29), 
Etoile (B26ter), Vol 714 (Eo, caverne de brigands), Toison d’or (Eo), 
Oranges bleues (EO). Albums plastifiés collés, un petit numéro sous le 
plastique, un nom en page de titre. Très très bon état.

200 / 300 €

202202 Hergé – Ensemble de 6 albums : Quick et Flupke 2 (B7), 
3 (B4), 5 (Eo), Jo Zette et Jocko Destination New-York (Eo, un nom 
dans le cartouche), Manitoba (Eo), Cigares du Pharaon (B23, un nom 
en page de garde). Très bon état.

200 / 300 €

203203 Tintin – Ensemble de 2 albums : Sceptre d’Ottokar (EO), 
Congo (EO, garde avant fendue). Bon état.

200 / 300 €

204204 Hergé – Ensemble de 3 albums : Popol et virginie (2ème 
édition), Tintin Objectif Lune (B4), Le secret de la Licorne (B1, 1947). 
Bon état/Très bon état.

150 / 200 €

205205 Hergé – Ensemble de 5 albums : Popol et virginie (EO), 
Destination New-york (EO, nom dans le cartouche), Tintin au pays de 
l’or noir (EO B4), Au Tibet (EO B29, un nom au verso de la page de 
garde avant, Affaire Tournesol (EO Belge B20, inscription page de 
titre). Bon état/Très bon état.

300 / 400 €

206206 Tintin – Ensemble de 2 albums : Au Tibet (EO belge) et 
Les Picaros (EO). Très bon état.

150 / 200 €

207207 Tintin - Spécimen Le lac aux requins : Edition originale 
de 1973, dernier titre Vol 714 avec pages de gardes grises aux 
portraits (l’EO possède normalement des pages de garde rouges 
spéciales pour cet album). Cachet « Spécimen » en page de garde 
avant. Quelques taches. Bon état +.

100 / 150 €

199199 Tintin – Ensemble de 2 albums : Objectif Lune (B10) 
On marché sur la lune (B11, Danel 474, 3ème trimestre 1954). Albums 
plastifiés collés, un petit numéro sous le plastique, un nom en page de 
titre. Très très bon état.

400 / 600 €

200200 Tintin – Ensemble de 3 albums : Au pays de l’or noir (B7), 
Les cigares du Pharaon (EO française), Trésor de Rackham Le Rouge 
(B1, 1946). Albums plastifiés collés, un petit numéro sous le plastique, 
un nom en page de titre. Très très bon état.

400 / 600 €
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208208 Hergé – Fascicule publicitaire : Oyez ! Oyez ! Radiolyre. 
Rarissime publicité comprenant plusieurs dessins inédits de Hergé. 
Malgré nos recherches dans les nombreuses publications sur Hergé, 
nous n’avons trouvé aucune référence. Même les très complets 
« Chronologie d’une œuvre » n’en font pas mention et leur auteur 
nous a affirmé ne pas le connaître. Parution probable dans les années 
30. Une pièce maîtresse pour tout collectionneur pointu de 
l’œuvre du maître proche de l’état neuf.

300 / 400 €

210210 Hergé – Carte scoute spéciale : Carte « Placement de 
fonds ! ». Tirage spécial numéroté au profit de la ligue Saint Paul et 
donnant droit à la grande tombola gratuite. Très rare. Très bon état.

100 / 150 €

209209 Hergé – Cartes Scoutes : Ensemble complet des 6 cartes 
scoutes éditées par le Campeur en 1928. Proches de l’état neuf.

600 / 800 €



39

211211 Hergé – Carte de Vœux 1963 : Mosaïque à la Colombe. 
Signée par Hergé et 3 collaborateurs. Proche de l’état neuf.

300 / 400 €

214214 Tintin – Carte neige : Tintin et Milou heurtent un sapin. Bon 
état/Très bon état.

200 / 300 €

212212 Hergé – Carte de 
Vœux 1965 : Joyeux Noel et 
Bonne Année découpés dans 
les aventures de Tintin. Signée 
par Hergé et 4 collaborateurs. 
Proche de l’état neuf.

300 / 400 €

213213 Hergé – Carte de Vœux 1982 : Tintin porte un plateau. 
Signée par Hergé. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

215215 Tintin - Cartes Festives : Ensemble de 4 cartes parues 
dans les années 60 Très très bon état.

100 / 150 €



216216 Tintin – Insignes du club : Ensemble composé de l’insigne 
émaillé bleu « Club Tintin » et de l’insigne émaillé rouge « Journal de 
Tintin ». Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

218218 Tintin – Carte du club Automobile : Carte de membre 
avec ajout 1961. Très très bon état.

100 / 150 €
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217217 Tintin – Carte du club View-Master : Rarissime carte de 
membre 1961-62. Très très bon état.

150 / 200 €
219219 Tintin – Carte du club Aviation : Carte de membre avec 
ajout 1961. Très très bon état.

100 / 150 €



220220 Tintin – Catalogue 
des galeries Anspach : Rare 
publicités pour les personnages 
« pouet » Mirim Toys et pour le 
théâtre Tintin. Années 60. 

100 / 150 €

223223 Hergé – Dédicace : Le 
temple du soleil, album Pop-Hop 
agrémenté d’une tête du héros 
et de deux lignes manuscrites de 
Hergé. Mouvements complets. Très 
très bon état.

800 / 1 200 €
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221221 Timbre Tintin – Ensemble de 10 documents : Publicités, 
lettres, dépliants, …tous relatifs au timbre Tintin.

100 / 150 €

222222 Hergé/Franquin 
– Ensemble de 4 
carrelages : Carreaux en 
plastique édités par Persenaire 
dans les années 60 représentant 
Haddock, Dupondt, Tournesol et 
Le marsupilami.

100 / 150 €

224224 Tintin – Ensemble de 2 Pop-Hop : On a marché sur la 
lune, édition originale de 1969 et réédition de 1992. Mouvements 
complets. Très très bon état/Proche du neuf.

100 / 150 €

225225 Tout Hergé – dédicace de Tchang : Tirage de tête 
numéroté et signé par Tchang. Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

226226 Tintin – Ensemble de 2 coffrets : Le château de 
Moulinsart (King et Quarton, très très bon état) + Tintin en noir et 
blanc, coffret comprenant les 9 albums N&B en petit format (proche 
de l’état neuf).

150 / 200 €



227227 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de On a marché sur la lune. 
Numérotée (177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, 
jamais encadrée.

3 000 / 4 000 €

229229 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue du Temple du soleil. Numérotée 
(177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, jamais 
encadrée.

3 000 / 4 000 €
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228228 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue du trésor de Rackham Le Rouge. 
Numérotée (177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, 
jamais encadrée.

3 000 / 4 000 €

230230 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de Vol 714 pour Sydney. Numérotée 
(177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, jamais 
encadrée.

3 000 / 4 000 €
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231231 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin au Tibet. Numérotée 
(177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, jamais 
encadrée.

3 000 / 4 000 €

233233 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin au pays des soviets. 
Numérotée (177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, 
jamais encadrée.

1 750 / 2 250 €

232232 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de l’Affaire Tournesol. Numérotée 
(177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, jamais 
encadrée.

3 000 / 4 000 €

234234 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin au Congo. Numérotée 
(177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, jamais 
encadrée.

1 750 / 2 250 €
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235235 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin en Amérique. Numérotée 
(177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, jamais 
encadrée.

1 750 / 2 250 €

237237 Faculté de surenchère sur les 10 lots précédents : 
Vous avez la possibilité de surenchérir pour acquérir en 1 lot les 10 
sérigraphies WWF dans le coffret d’origine. Etat exceptionnel, jamais 
encadrées.

25 000 / 30 000 €

236236 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de Coke en Stock. Numérotée 
(177/200) et signée par Hergé. Etat exceptionnel, jamais 
encadrée.

1 750 / 2 250 €



238238 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de On a marché sur la lune. 
Numérotée (200/200) et signée par Hergé. Très très bon état.

2 500 / 3 000 €

240240 Tintin – Pièces d’or : Coffret recouvert de cuir bleu avec 
lettrage doré représentant Tintin et Milou comprenant les 12 pièces 
en or (12,75 g d’or fin/pièce) édité par la Monnaie de Paris à 
l’occasion du dixième anniversaire de la disparition d’Hergé en 1993. 
Tous les certificats sont présents.

3 500 / 4 500 €
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239239 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100vcm) issue de Tintin en Amérique. Numérotée 
(126/200) et signée par Hergé. Proche de l’état neuf.

1 500 / 2 000 €

241241 Tintin – Pièces d’or : Coffret en bois plastifié bleu à l’effigie 
de Tintin contenant 11 pièces d’or (12.75g d’or fin/pièce). Seuls 5 
certificats sont présents.

2 000 / 2 500 €

242242 Tintin – Pièces en argent : Coffret contenant 12 pièces en 
argent à l’effigie de Tintin. Sans certificat.

400 / 600 €

243243 Tintin – Pièces en argent : Ensemble de 10 pièces en 
argent (vraisemblablement 31.1g d’argent fin/pièce) à l’effigie de 
Tintin. Sans certificat.

200 / 300 €



244244 Tintin – Plaque émaillée : Dupont scaphandrier la tête en 
bas. Rare grande plaque produite par l’Emaillerie Belge (80 x 60 cm). 
Proche de l’état neuf.

1 000 / 1 500 €

246246 Tintin – Plaque émaillée : Tintin courant devant un soviet. 
Grande plaque (50 x 100 cm) issue de Tintin au Pays des Soviets. Tirage 
limité à 50 exemplaires édité par IMT Inter Média SA. Très bon état.

200 / 300 €

46

245245 Tintin – Plaque émaillée : Allo !... Allo !... Plaque produite 
par l’Emaillerie Belge en 1993 (35 x 35 cm). Tirage numéroté (/250). 
Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

247247 Tintin – Plaque émaillée : Tintin dans un bateau mitrailleur. 
Grande plaque (50 x 100 cm) issue de Tintin au Pays des Soviets. 
Tirage limité à 50 exemplaires édité par IMT Inter Média SA. Très très 
bon état.

200 / 300 €

248248 Tintin – Plaque émaillée : Tintin tombant en arrière. Grande 
plaque (50 x 100 cm) issue de Tintin au Pays des Soviets. Tirage limité 
à 50 exemplaires édité par IMT Inter Média SA. Très très bon état.

200 / 300 €



249249 Tintin – Plaque émaillée : Tintin au bureau de police. 
Grande plaque (50 x 100 cm) issue de Tintin au Pays des Soviets. 
Tirage limité à 50 exemplaires édité par IMT Inter Média SA. Très très 
bon état.

200 / 300 €

252252 Tintin – Plaque 
émaillée : Tintin écrivant. 
Plaque issue de Tintin au Pays 
des Soviets (45 x 45 cm). 
Tirage limité à 50 exemplaires 
édité par IMT Inter Média SA. 
Très très bon état.

200 / 300 €
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250250 Tintin – Plaque émaillée : Tintin dans une voiture artisanale. 
Grande plaque (50 x 100 cm) issue de Tintin au Pays des Soviets. 
Tirage limité à 50 exemplaires édité par IMT Inter Média SA. Très très 
bon état.

200 / 300 €

251251 Tintin – Plaque émaillée : Tintin enchaîné. Plaque issue de 
Tintin au Pays des Soviets (45 x 45 cm). Tirage limité à 50 exemplaires 
édité par IMT Inter Média SA. Très très bon état.

200 / 300 €

253253 Tintin – Plaque 
émaillée : Tintin arrivant à 
Tirlemont. Plaque issue de 
Tintin au Pays des Soviets 
(45 x 45 cm). Tirage limité à 50 
exemplaires édité par IMT Inter 
Média SA. Très bon état.

200 / 300 €

254254 Tintin – Plaque 
émaillée : Tintin courant sous 
les injures en russe. Plaque issue 
de Tintin au Pays des Soviets 
(45 x 45 cm). Tirage limité à 50 
exemplaires édité par IMT Inter 
Média SA. Très bon état.

200 / 300 €

255255 Tintin – Plaque 
émaillée : Tintin porté par un 
soviet. Plaque issue de Tintin au 
Pays des Soviets (45 x 45 cm). 
Tirage limité à 50 exemplaires 
édité par IMT Inter Média SA. 
Très très bon état.

200 / 300 €



256256 Astérix Gladiateur : Edition originale Dargaud cousue. 
Quelques taches et usures. Bon état +.

300 / 400 €

265265 Attanasio – Disques : Spaghetti et la peintoure à l’houile 
(25 cm, années 60) + Mama Mia Anti-static Disc. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €48

Trésors de Bande Dessinée franco-belge

258258 Astérix- Ensemble de 5 albums : 1c, 2a, 3c (traces de 
collant aux gardes plus courtes), 5a, 6a. Etats moyens à très bon.

200 / 300 €

259259 Asterix – Ensemble de 4 albums : Gaulois (broché, état 
moyen à beau), Combat des chefs (Dargaud, très bon état), Bretons 
(Dargaud, bon état), Normands (Lombard, très bon état). 

200 / 300 €

260260 Asterix – Ensemble de 6 albums : N°1, 2, 3, 4, 5, 6. 
Première édition au menhir. Très bon état.

100 / 150 €

261261 Asterix – Ensemble de 2 Pop-Hop : Cléopâtre et Les 
voyages d’Astérix. Mouvements complets. Très bon état.

100 / 150 €

262262 Uderzo – Ensemble de 6 disques Astérix : Ils chantent 
(45T, 1966), La chanson d’Astérix (45T, 1984), Astérix et la serpe 
d’or (25 cm, années 60), Astérix le Gaulois + La serpe d’or + Les 12 
travaux (33T). Très bon état.

100 / 150 €

263263 Uderzo – Ensemble de 2 disques Oumpah-pah : Le 
peau rouge et Sur le sentier de la guerre (25 cm, années 60). Etat 
exceptionnel très proches du neuf.

100 / 150 €

264264 Tintin/Astérix/Lucky Luke – Publicité : Rare feuille publicitaire 
pour les jeux Noël (années 70). Au verso le domino Lucky Luke.

100 / 150 €

257257 Astérix – le tour de 
Gaule : Edition originale 
Dargaud collée. Proche de 
l’état neuf.

800 / 1 000 €



270270 Barbe Rouge – La fin du Faucon Noir : Edition originale 
Dargaud cousue proche de l’état neuf.

150 / 200 €

271271 Barbe Rouge – Mort ou vif : Edition originale Lombard 
cousue proche de l’état neuf.

150 / 200 €

272272 Blake et Mortimer - Espadon I : Edition originale. Bon 
état+/Très bon état.

400 / 600 €

273273 Blake et Mortimer - Espadon II : Edition originale. Bon 
état+/Très bon état.

400 / 600 €
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266266 Barbe Rouge - Le démon des caraïbes : Edition 
originale cartonnée française en très très bon état.

800 / 1 200 €

267267 Barbe Rouge – Défi au roi : Edition originale cartonnée 
française proche de l’état neuf.

500 / 700 €

268268 Barbe Rouge – Les révoltés de l’Océane : Edition 
originale cartonnée française en très très bon état.

200 / 300 €

274274 Jacobs – dédicace : Le mystère de la grande pyramide II. 
Edition originale dédicacée par l’auteur (sur feuille collée). Avec le point. 
Très très bon état.

800 / 1 000 €

275275 Jacobs – dédicace : L’affaire du collier. Edition Lombard, 
Imprimerie Leempoel, Bruxelles 7 (Eo belge selon BDM), agrémentée d’une 
carte collée représentant le héros, dédicacée par l’auteur. Très très bon état.

600 / 800 €

269269 Barbe Rouge – Le piège espagnol : Edition originale 
cartonnée française collée proche de l’état neuf.

400 / 600 €



276276 Blondin et Cirage contre les gangsters : Edition 
originale (Sépia) proche de l’état neuf.

1 000 / 1 500 €

279279 Bob Morane – Ensemble de 8 disques : L’oiseau de 
feu, la vallée infernale (rouge), Le masque de jade, Mission pour Thulé, 
La vallée infernale (vert), Panique dans le ciel (25cm, années 60) + Le 
brouillard doré et L’ombre jaune (33t). Rare ensemble en très bon état.

300 / 400 €
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277277 Blueberry – La piste des Sioux : Edition originale 
Lombard. Etat exceptionnel, très proche de l’état neuf.

400 / 600 €

278278 Bob Morane – Le secret de l’antarctique : Edition 
originale proche de l’état neuf.

150 / 200 €



280280 Boule et Bill contre les mini-requins : Rarissime mini-récit 
NON monté qui constitue le premier album de Boule et Bill. Avec son 
magazine d’origine. Proche de l’état neuf.

250 / 350 €

284284 Boule et Bill 10 : Edition originale très proche de l’état neuf.

150 / 200 €

285285 Boule – Latex : Rarissime personnage en latex proche de 
l’état neuf dans son emballage d’origine.

150 / 200 €
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281281 Boule et Bill 1 : Edition originale en très très bon état.

1 300 / 1 600 €

282282 Boule et Bill 2 : Edition originale proche de l’état neuf.

1 100 / 1 300 €

283283 Boule et Bill 3 : Edition originale proche de l’état neuf.

300 / 400 €

286286 Boule et Bill - Publicité : Feuillet promotionnel pour la 
sortie des premiers albums de la collection du Carrousel chez Dupuis. 
Rarissime publicité proche de l’état neuf.

100 / 150 €

287287 Collection Carrousel – Ensemble de 15 albums : 
Boule et Bill (1, 28, 36 avec inscription en 1ère page), Noël de Franquin (3, 
5), Schtroumpfs (4, 10, 38), Foufi (7, 12, 21), Colin par Marcherot (9 avec 
inscription au 2ème de couverture), Antonin par Will (11 avec inscription en 
1ère page), Antoine par Will (23), Sibylline (37). Très bon état.

150 / 200 €



288288 Course à l’Uranium : Edition originale Bonne Presse de 
1954. Superbe album très proche de l’état neuf.

100 / 150 €

292292 Gil Jourdan 3 : La voiture immergée. Edition originale proche 
de l’état neuf.

500 / 700 €
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289289 Editions du Lombard – Catalogue 1957 : Petit 
fascicule reprenant les albums de la Collection du Lombard. 
Rarissime, sublime et en parfait état.

400 / 500 €

290290 Décalcomanies Dargaud : Série complète des 9 
fascicules Décotransfert, 3 Astérix, 3 Lucky Luke, 1 Blueberry, 1 Barbe-
Rouge et 1 Tanguy et Laverdure. Etat neuf.

100 / 150 €

291291 Gil Jourdan 1 : Libellule s’évade. Rare édition originale 
proche de l’état neuf.

1 500 / 2 000 €

293293 Gil Jourdan 4 : Les cargos du crépuscule. Edition originale 
très proche de l’état neuf.

800 / 1 200 €



294294 Gil Jourdan 5 : L’enfer de Xique-Xique. Edition originale 
proche de l’état neuf.

500 / 700 €

302302 Marc Jaguar – Le lac de l’homme mort : Rare édition 
originale très proche de l’état neuf.

600 / 800 €
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295295 Gil Jourdan 6 : Surboum pour 4 roues. Edition originale 
proche de l’état neuf.

300 / 400 €

303303 Tillieux – dédicace : Pièce unique reprenant l’ensemble 
des 21 suppléments « Classiques Dupuis – Félix » paru de 1973 
à 1976 en suppléments du journal de Spirou. Ce recueil est 
agrémenté d’un dessin à l’encre de chine représentant le héros. 
Exceptionnel ensemble proche de l’état neuf.

400 / 600 €

304304 Tillieux – Balourd et Cie : Fascicule Relations n°5 de 
septembre 1961 reprenant en dernière page les aventures du 
héros de Maurice Tillieux. Très rare bulletin estudiantin de l’Institut 
Technique de l’Etat à Evere (Belgique) proche de l’état neuf.

100 / 150 €

300300 Gil Jourdan 13 à 16 + 4 
dédicaces : Editions originales agrémentées 
de dessins de Gos. Proches de l’état neuf.

150 / 200 €

301301 Gil Jourdan- Ensemble de 10 
albums : 1 (manque 4ème plat), 2, 3, 4, 5, 6 
(1967), 8, 9, 10, 11. Editions originales, états 
moyens à très bon.

200 / 300 €

296296 Gil Jourdan 8 : Les 3 taches. Edition originale proche de l’état neuf.

100 / 150 €

297297 Gil Jourdan 9 : Le gant à 3 doigts. Edition originale très 
proche de l’état neuf.

100 / 150 €

298298 Gil Jourdan 10 : Le chinois à 2 roues. Edition originale très 
proche de l’état neuf.

100 / 150 €

299299 Gil Jourdan 11 et 12 : Editions originales très proches de 
l’état neuf.

100 / 150 €



305305 Jari dans la tourmente : Edition Lombard avec point 
(Oumpah-pah). Un petit pli d’origine sur le dos. Etat exceptionnel 
très très proche du neuf.

150 / 200 €

306306 Johan et Pirlouit – La flûte à 6 schtroumpfs : Edition 
originale brochée en très bon état.

300 / 400 €

307307 Johan et Pirlouit – La guerre des 7 fontaines : Edition 
originale brochée en très bon état.

200 / 300 €

308308 Largo Winch 1 : Edition originale + poster + bandeau (très 
bon état) + catalogue Dupuis Repérages. Etat neuf.

120 / 150 €

311311 Lucky Luke 3 : Arizona. Edition de 1951 très proche de 
l’état neuf.

300 / 400 €
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309309 Morris – Dédicace : 
Lucky Luke 1, La mine d’or de 
Dick Digger. Edition de1949 
agrémentée d’un dessin 
représentant le héros. Quelques 
retouches, 2 petites fentes pages 
13 et 15 comme sur l’ensemble 
du tirage. Rare édition originale 
en très bon état.

3 000 / 4 000 €

312312 Lucky Luke 4 : Sous le ciel de l’ouest. Edition originale 
proche de l’état neuf.

400 / 600 €

313313 Lucky Luke 5 : Contre Pat Poker. Edition originale en très très 
bon état.

300 / 400 €

310310 Lucky Luke 1 : La Mine d’or de Dick Digger. Edition de 1952 
en très bon état.

300 / 400 €



314314 Lucky Luke 6 : Hors-la-loi. 
Rare édition originale en état 
exceptionnel, très proche de 
l’état neuf.

1 500 / 2 000 €

318318 Lucky Luke 16 : En remontant le Mississipi. Edition originale en 
très très bon état.

300 / 400 €
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315315 Lucky Luke 8 (Non repris au BDM) : Et Phil Defer. Rarissime 
édition de 1964, couverture pelliculée, 4ème plat jaune avec rond 
et dernier titre Hors-la-loi. Une signature de Morris (sur feuille collée) 
complète cet album en très très bon état.

250 / 350 €

316316 Lucky Luke 11 : Contre Joss Jamon. Edition originale belge 
proche de l’état neuf.

700 / 900 €

319319 Lucky Luke 17 : Sur la piste des Dalton. Edition originale 
proche de l’état neuf.

400 / 600 €

317317 Lucky Luke 15 : L’évasion des Dalton. Rare édition originale 
en bon état +/Très bon état.

250 / 350 €



320320 Lucky Luke 22 : Les Dalton dans le blizzard. Edition originale 
proche de l’état neuf.

400 / 600 €
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321321 Lucky Luke 22 : Les Dalton dans le blizzard. Edition originale 
en très très bon état. 

300 / 400 €

322322 Lucky Luke 23 : Les Dalton courent toujours. Edition originale 
très proche de l’état neuf.

400 / 600 €

323323 Lucky Luke 24 : La caravane. Edition originale proche de 
l’état neuf.

300 / 400 €

324324 Lucky Luke 25 : La ville fantôme. Rare édition originale 
proche de l’état neuf.

400 / 600 €

325325 Lucky Luke 26 : Les Daltons se rachètent. Edition originale 
proche de l’état neuf.

150 / 200 €

326326 Lucky Luke 27 : Le 20ème de cavalerie. Edition originale 
proche de l’état neuf.

150 / 200 €

327327 Lucky Luke 28 : L’escorte. Edition originale très proche de 
l’état neuf.

100 / 150 €
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328328 Lucky Luke 29 : Des barbelés sur la prairie. Edition originale 
très proche de l’état neuf.

100 / 150 €

329329 Morris – Dédicace : Lucky Luke 30, Calamity Jane. Edition 
originale agrémentée d’un dessin représentant le héros (sur feuille 
collée). Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

330330 Lucky Luke 30 : Calamity Jane. Edition originale très proche 
de l’état neuf.

80 / 120 €

331331 Lucky Luke 31 : Tortillas pour les Dalton. Edition originale très 
proche de l’état neuf.

80 / 120 €

332332 Lucky Luke : La Diligence. Edition originale Dargaud en état 
exceptionnel, très proche de l’état neuf.

250 / 350 €

333333 Morris – Dédicace : 
Lucky Luke Dalton City. Edition 
originale Lombard agrémentée 
de signatures de Morris et 
Gosciny (sur feuille collée) en très 
très bon état.

100 / 150 €

334334 Morris – Dédicace : 
Rare farde (années 70 ?) 
agrémentée d’un dessin 
représentant le héros. 

200 / 300 €



58

335335 Marc Dacier – Le péril guette sous la mer : Edition 
originale très proche de l’état neuf.

200 / 300 €

336336 Marc Lebut 1 : Edition originale très proche de l’état neuf.

150 / 200 €

338338 Marc Lebut 9 : Edition originale très proche de l’état neuf.

150 / 200 €

339339 Marc Lebut 10 : Edition originale très proche de l’état neuf.

150 / 200 €

337337 Marc Lebut 2 : Edition originale très proche de l’état neuf.

150 / 200 €
340340 Martin – Bloc-Notes : Rare collector reprenant des dessins 
de Alix et Lefranc en couvertures. Intérieur vierge. Très proche de 
l’état neuf.

100 / 150 €
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343343 Graton – dédicace : 
Michel Vaillant, Les casse-cou. 
Edition originale Lombard 
agrémentée d’un dessin 
représentant le héros (sur feuille 
collée). Proche de l’état neuf.

600 / 800 €

344344 Graton – Disque : Rarissime disque 78 Tours illustré par 
Jean Graton. Journal de Tintin années 50. Proche de l’état neuf.

400 / 600 €

341341 Mermoz Jean : Edition originale française dos carré jaune 
Rarissime dans ce superbe état proche du neuf.

700 / 900 €

342342 Michel Vaillant – Le circuit de la peur : Edition 
originale Lombard avec point. Etat exceptionnel très très proche 
du neuf.

800 / 1 000 €

345345 Patrouille des Castors 2 : Le disparu de Ker-Aven. Edition 
originale belge en très très bon état.

200 / 300 €
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346346 Petits hommes 1 : Edition originale très proche de l’état neuf.

150 / 200 €

347347 Petits hommes 2 : Edition originale très proche de l’état neuf.

120 / 180 €

348348 Petits hommes 3 : Edition originale très proche de l’état neuf.

120 / 180 €

349349 Petits hommes 4 : Edition originale très proche de l’état neuf.

120 / 180 €

350350 Petits hommes – Ensemble de 6 albums : N° 5, 6, 9, 10, 
11, 12. Edition originales très proches de l’état neuf.

100 / 120 €

351351 Pratt/Tardi – Bloc-Notes : Rare collector reprenant des 
dessins de Corto Maltèse et Adèle Blanc-sec en couvertures. Intérieur 
vierge. Très proche de l’état neuf.

100 / 150 €

352352 Quête de l’oiseau du temps 1 : Edition originale proche 
de l’état neuf.

100 / 150 €

353353 Ric Hochet – Alias : Edition originale Lombard très proche 
de l’état neuf.

250 / 350 €

354354 Ric Hochet – Le Monstre de Noirville : Edition originale 
Lombard très proche de l’état neuf.

100 / 150 €
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355355 Tibet – dédicace : Défi à ric Hochet. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant Bex Turner. Très très bon état.

250 / 350 €

356356 Tif et Tondu – Oscar et ses mystères : Edition originale 
belge. Très très bon état.

400 / 600 €

357357 Timour - La colonne ardente : Edition originale belge. 
Très très bon état.

120 / 180 €

358358 Timour - Le cachot sous la seine : Edition originale en 
état exceptionnel très proche de l’état neuf.

120 / 180 €

359359 Timour – Le cavalier sans visage : Edition originale 
proche de l’état neuf.

120 / 180 €

360360 Tuniques Bleues 1 : Edition originale très très proche de 
l’état neuf.

300 / 400 €

361361 Tuniques Bleues 3 : Edition originale proche de l’état neuf.

120 / 180 €

362362 Tuniques Bleues 4 : Edition originale proche de l’état neuf.

120 / 180 €

363363 Valhardi- Ensemble de 7 albums : 5 (fr), 6 (1967), 7, 9, 
10, 12, 13. Editions originales, états moyens à bon.

100 / 150 €

364364 Valhardi- Ensemble de 4 albums : 9, 13 (bon état), 14, 
15. Editions originales en très bon état.

100 / 150 €



365365 Spirou et Fantasio : par Franquin. Album dos toilé orange. 
Papier collant à la pliure des pages de garde. Edition originale en 
très bon état.

300 / 400 €

366366 Spirou et Fantasio 2 : Il y a un sorcier à Champignac. 
Garde arrière fendue. Edition originale en très bon état.

200 / 300 €

369369 Spirou – Reliure 
éditeur 2 : Album bien complet 
présentant quelques retouches. 
Rare et en très bon état.

1 200 / 1 800 €
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L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres

367367 Spirou et Fantasion 15 : Z comme Zorglub. Seconde 
édition de 1967. Etat exceptionnel très très proche de l’état neuf.

200 / 300 €

368368 Spirou – Reliure 
éditeur 1 : Album tête de 
série bien complet présentant 
quelques retouches. Rare et en 
très bon état.

2 500 / 3 000 €

370370 Spirou – Reliure éditeur 3 : Album bien complet en très bon état.

1 000 / 1 500 €

371371 Spirou – Reliure éditeur 20 : un cachet à l’arrière de la 
page de garde + fissure. Très bon état.

100 / 150 €



372372 Franquin – dédicace : Le trombone illustré agrémenté 
d’une superbe dédicace représentant Gaston debout se 
plaignant de ne pas se trouver dans l’album. Inscriptions au-dessus du 
dessin. Très très bon état.

1 200 / 1 500 €

373373 Trombone illustré + suppléments : Edition originale + 
Le Tromblon illettré (gags censurés) + La première censure. Très rare 
ensemble complet très proche de l’état neuf.

250 / 350 €

375375 Spirou – Domino : Rare jeu paru fin des années 1940. Bon état.

300 / 400 €
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374374 Spirou – Jeu de cube : Rarissime jeu paru fin des années 
1940. Version « luxe » présentée dans un coffret bleu en bois 
contenant 35 cubes. La boîte, qui présente une fente à la charnière, 
est bien complète de tous ses cubes et de ses 5 feuillets volants. 
Peut-être le plus rare des jeux Spirou commercialisés.

3 000 / 4 000 €

376376 Loto Spirou : Version 
boîte orange. Très bon état

100 / 150 €

377377 Spirou – Carte des collectionneurs du Timbre Spirou : 
Carte comprenant la clé du code secret.

100 / 150 €



378378 Spirou – Diplôme d’honneur : Diplôme du concours de la 
semaine du 23/01/1947. Dans son enveloppe d’origine, 1ère version 
avec mention « Le marché noir menace la paix sociale ».

100 / 150 €

381381 Spirou – Lettre du journal : Rare lettre du journal de 
Spirou datée du 15 septembre 1947 dans son enveloppe d’origine 
avec mention « Ne vous laissez pas faire, achetez aux prix normaux ! ».

100 / 150 €
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379379 Spirou – Diplôme d’honneur : Diplôme du concours 
de la semaine du 17/08/1950. Version bleue du 1er prix dans son 
enveloppe d’origine (1ère version).

100 / 150 €

380380 Spirou – Diplôme d’honneur : Diplôme du concours de la 
semaine du 14/02/1952. Dans son enveloppe d’origine, 2ème version 
avec Spirou et Spip de Franquin.

100 / 150 €

382382 Club des Amis De Spirou : Ensemble composé d’une 
feuille « Et toi es-tu déjà membre du club des Amis de Spirou ?... », de 
l’enveloppe correspondante et de l’insigne doré à collé dessus. Rare 
ensemble on envoyé.

100 / 150 €

383383 Spirou – Joyeux 
anniversaire : Carte postale 
représentant Spirou, Tif Tondu, 
Valhardi, Caramel et Romulus 
tenant des bouquets, envoyée 
par le journal aux ADS en 1945. 
Dessin de Jijé.

100 / 150 €

384384 Spirou – Joyeux 
anniversaire : Carte postale 
représentant Spirou tenant un 
bouquet de fleurs, envoyée par le 
journal aux ADS en 1942. Dessin 
de Jijé.

100 / 150 €
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385385 Spirou – Formulaire d’abonnement : Superbe dépliant 
servant de publicité et d’abonnement à l’hebdomadaire des grands récits.

100 / 150 €

386386 Spirou – Ensemble de 4 plaques d’impression : 
Plaques métalliques représentant 2 signe « Spirou », le marsupilami 
assis et Spirou lisant un magazine avec le marsupilami sur ses épaules.

180 / 220 €

388388 Brigade M (Franquin/Hergé) – Ensemble de 10 
divers : Magazine n°2, 4 (avec articles sur Franquin et Hergé), 
5, 6 + 2 carnets de bord + épinglette « M » + épinglette avec les 3 
verres + 2 bordereaux du ministère de l’agriculture. Très bon état.

150 / 200 €

387387 Spirou – Abonnement : 
Rare document français 
d’abonnement à Bonnes Soirées 
et Spirou daté du 06/01/1957.

80 / 120 €

389389 Brigade M – Ensemble de 6 divers : Passeport 1ère 
version sans date, Passeport 1962, Passeport 1963, magazine n°26, 
épinglette « M », épinglette étoile (Rare). Très bon état.

150 / 200 €



390390 Franquin – Ensemble de 3 photos + négatifs : 
Photographies probablement inédites ( ?) représentant Franquin 
devant sa table à dessin.

100 / 150 €
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391391 Spirou – Publicité : 
Rare petit feuillet dessiné par 
Tillieux vantant le journal de 
Spirou (13 x 19 cm). Version sans 
le pied. Très proche de l’état 
neuf.

100 / 150 €

392392 Spirou – Bon de commande pour les Latex/Vinyl : 
Rare petit feuillet proposant de commander les personnages du 
journal. Très proche de l’état neuf.

100 / 150 €

393393 Spirou – Catalogue : Petit folio publicitaire de 4 pages 
pour les posters, livres à colorier, écussons et cartes postales Dupuis. 
Très proche de l’état neuf.

80 / 120 €

395395 Timbre Spirou/Robbedoes – Ensemble de 20 
documents : Publicités, carnets, lettres, …tous relatifs au timbre 
Spirou/Robbedoes.

100 / 150 €

396396 Spirou – Ensemble de 20 divers : Sacs, jaquette de livre 
(rare), carton publicitaires, …

100 / 150 €

397397 Gaston – Ensemble de 2 albums : N°4 et 5. Editions 
originales en bon état/très bon état.

200 / 300 €

394394 Spirou – Ensemble 
de 2 catalogues : Petit folio 
Printemps 1965 + Catalogue 
1966 reprenant notamment les 
affiches, livres à colorier, latex et 
vinyls Dupuis. Très très bon état.

100 / 150 €
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399399 Alex ALICE (né en 1974)
Le troisième testament - Marc ou le 

réveil du lion
Encre de Chine sur papier pour la 

planche 44 de l’album. 
Signé en bas à droite, 45 x 38,9 cm.

Glénat, 1997.

1 800 / 2 000 €

398398 Alex ALICE (né en 1974)
Le troisième testament - Marc ou le 
réveil du lion
Encre de Chine sur papier pour le 
dessin de l’ex-libris qui accompagne 
le tirage de tête du premier album de 
la série. 
Signé en bas à droite, 40 x 22,5 cm.
BDMust, 1999.

1 500 / 2 000 €
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401401 Marc BATI (né en 1960)
La ferme des animaux
Encre de Chine sur papier pour la planche 18 de cet album scénarisé 
par Jean Giraud.
Signé en bas à droite, 35,8 x 27 cm.
Novedi, 1985.

200 / 300 €

400400 Philippe ADAMOV (1956-2020)
Les eaux de Mortelune - La recherche du temps perdu Encre de 
Chine sur papier pour la planche 17 de l’album. 
Signé en bas à droite, 38,9 x 28,6 cm.
Glénat, 2000.

500 / 600 €
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402402 Philippe BUCHET (né en 1962) 
Encre de Chine sur papier
Signé en bas à gauche, 29 x 29,5 cm.

900 / 1 000 €



403403 Julie BELL (née en 1958)
Fountain in the Redwoods
Technique mixte sur papier pour ce dessin repris comme couverture 
du roman de Melisa Michaels, Sister to the Rain (ROC, 1998) et repris 
dans Soft as Steel. The Art of Julie Bell. Thunder Mouth Press 1999
Signé et daté 98 en bas au centre, 66 x 41 cm.

2 000 / 3 000 €

404404 Afif BEN HAMIDA (né en 1972)
Sans titre
Encre de Chine sur papier.
Signé et daté 2016 en bas à droite, 45,6 x 30,8 cm. 

250 / 300 €
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405405 Marc BATI (né en 1960)
La ferme des animaux
Encre de Chine sur papier pour la planche 18 de cet album scénarisé 
par Jean Giraud.
Signé en bas à droite, 35,8 x 27 cm.
Novedi, 1985.

200 / 300 €



406406 François BOUCQ (né en 1955)
Face de lune - La cathédrale invisible
Encre de Chine sur papier pour la planche 5 de l’album. 
Signé en bas à droite, 46,5 x 36,3 cm.
Casterman, 1992.

1 600 / 2 000 €
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407407 Enki BILAL (né en 1951) 
Animal’z 29E
Crayon gras et rehauts de pastel sur papier teinté. 
Signé en bas à droite, 12,5 x 12,5 cm.

1 000 / 1 500 €
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408408 Enki BILAL (né en 1951)
Animal’z 54A
Crayon gras et rehauts de pastel sur papier teinté. 
Signé en bas à droite, 25,5 x 35,5 cm.

2 000 / 3 000 €



409409 Enki BILAL (né en 1951)
Animal’z 89A
Crayon gras et rehauts de pastel sur papier teinté. 
Signé en bas à droite, 25 x 29 cm.

2 000 / 3 000 €
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410410 Enki BILAL (né en 1951)
Animal’z 79C
Crayon gras et rehauts de pastel sur papier teinté. 
Signé en bas à droite, 24 x 38 cm.

2 000 / 3 000 €

411411 Enki BILAL (né en 1951)
Animal’z 5B
Crayon gras et rehauts de pastel sur papier teinté. 
Signé en bas à droite, 17,4 x 35,8 cm.

2 000 / 3 000 €
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412412 Jean-François CHARLES (né en 1952) 
Les pionniers du Nouveau Monde 
Technique mixte sur papier.
Signé en bas à gauche, 41,7 x 31,5 cm.

1 800 / 2 000 €
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413413 Jean-François CHARLES (né en 1952)
India Dreams - Il n’y a rien à Darjeeling
Technique mixte sur papier pour la planche 15 de l’album. 
Signé en bas à droite, 45 x 32 cm.
Casterman, 2005.

3 000 / 4 000 €

414414 Jean-François CHARLES (né en 1952) 
Fox 
Mine de plomb sur papier pour un ensemble de 4 études.

150 / 200 €
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415415 Christophe CHABOUTE 
(né en 1967) 
Loups
Technique mixte sur papier.
Signé en bas à gauche, 42 x 55,5 cm.

1 000 / 1 500 €

416416 Christophe CHABOUTE 
(né en 1967)
Henri Désiré Landru
Encre de Chine sur papier pour la 
planche 43 de l’album. 
37,6 x 26,7 cm.
Vents d’Ouest, 2006.

400 / 600 €

417417 Christophe CHABOUTE 
(né en 1967)
Soé
Encre de Chine sur papier pour la 
planche 58 de l’album. 
39,5 x 28,2 cm.
Vents d’Ouest, 1999.

400 / 600 €



79

418418 Guido CREPAX (1933-2003)
Bianca - La Casa Mata
Encre de Chine sur papier pour la première des planches 
supplémentaires rajoutées à l’édition de 1976 éditée par IDEA E. 
Signé et daté 71 à droite au centre, 45,2 x 33,5 cm.

3 000 / 4 000 €
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419419 Serge CLERC (né en 1957)
Le dessinateur espion - L’homme de Black Hole
Encre de Chine pour la planche 3 du récit paru dans le n° 33 bis du 
magazine Métal Hurlant Spécial Lovecraft en septembre 1978. 
36,1 x 27,9 cm.

2 000 / 2 500 €

420420 Francis CARIN (né en 1950)
Mortimer et Edgar P. Jacobs - Le theatre du mystère 
Encre de Chine sur papier pour la planche 3 du récit en 14 planches 
publié dans le n° 482 du journal Tintin.
Scénario de François Rivière.
Signé en bas à droite, 49,1 x 36,4 cm.
1984.

700 / 1 000 €

421421 Guy CLAIR (1956-2013)
Sherlock Holmes - La vieille Russe
Encre de Chine sur papier pour la couverture de l’album. 
Signé en bas à droite, 34 x 44,5 cm.
Claude Lefrancq, 1997.

200 / 400 €
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422422 CABU (1938-2015)
Inspecteur La Bavure
Encre de Chine sur papier pour les planches 3 et 4 de l’album. 
31,1 x 25,8 cm chacune.
Albin Michel, 1981.

1 800 / 2 000 €

423423 CHETVILLE (né en 1960)
Sienna - Université de Yale... Licence en crimes 1 
Encre de Chine pour la planche 10 de l’album. 
Signé en bas à droite, 47 x 34,4 cm.
Bamboo, 2008.

300 / 400 €

424424 Philippe DELABY (1961-2014)
La bataille des glaces
Encre de Chine sur papier pour la planche 2 du récit en 7 planches 
publié dans le n° 690 du journal Tintin.
Signé et dédicacé en bas à droite, 43,1 x 32,5 cm.
1988.

500 / 700 €



427427 Christian DENAYER (ne en 1945)
TNT - La horde d’or
Encre de Chine sur papier pour la planche 31 de 
l’album. 39,9 x 29,9 cm.
Claude Lefrancq, 1991.

200 / 300 €

428428 DEVIG (né en 1965)
Les aventures de Scott Leblanc - Menace sur Apollo Encre de Chine 
sur papier pour la planche 33 de l’album. 
Signé en bas à droite, 38,2 x 27,2 cm.
Casterman, 2011.

200 / 300 €

425425 DANY (né en 1943)
Ça vous intéresse ? - Non, j’habite pas chez mes parents ! 
Encres de couleur sur papier.
Le “+ Bob” est Bob De Groot de Robin Dubois et Léonard... 
Signé en bas à droite, 34,6 x 26,3 cm.
1 400 / 1 800 €
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426426 Albert DUBOUT (1905-1976)
La mythologie - Chef, on vous demande au Persephone
Encre de Chine et gouache sur papier pour ce dessin publié en noir 
et blanc dans l’album La Mythologie et mis en couleurs par l’artiste 
après publication. Marice Gonon éditeur 1954.
Signé en haut à gauche, 23,3 x 23,5 cm.
1 200 / 1 500 €
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429429 DAMOUR (né en 1972)
Nash - Les ombres
Encre de Chine et crayon bleu sur papier pour la planche 27 de l’album.
Signé en bas à droite, 38,9 x 32,4 cm. 
Delcourt, 2003.

300 / 500 €

430430 DAMOUR (né en 1972)
Nash - Zona Libra
Encre de Chine et crayon bleu sur papier pour la planche 30 de l’album.
Signé en bas à droite, 34,3 x 27,3 cm.
Delcourt, 2005.

300 / 500 €

431431 DJIEF (né en 1971)
Broadway
Encres de couleur sur papier pour un portrait 
de Fanny King. 
Signé et daté 14 en bas à gauche, 25,5 x 
16,8 cm.

300 / 500 €

432432 Xavier DUVET (né en 1964)
Sans titre
Mine de plomb sur papier pour une illustration 
reproduite dans un portfolio collectif publié 
à 250 exemplaires à l’occasion du Salon de 
l’érotisme de Bruxelles.
Galerie d’Enfer & Librairie The Skull, 2008.
Signé et daté 2007 en bas à droite, 26,5 x 15,5 cm.

300 / 500 €

433433 Philippe DELABY (1961-2014)
Vanessa
Mine de plomb sur papier pour un des sept 
dessins du portfolio publié par Silhouet (350 
ex. + 26 HC).
Signé en bas à gauche, 26,8 x 18 cm.
2003.

600 / 900 €
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434434 DERIB (né en 1944)
Yakari - Yakari chez les castors
Encre de Chine sur papier pour la planche 37 de l’album. 
39,4 x 31,4 cm.
Casterman, 1977.

3 000 / 4 000 €

435435 MIC DELINX (1930-2002)
La jungle en folie - Un œuf d’or 
Encre de Chine sur papier.
Signé en bas au centre, 37,6 x 31,5 cm

600 / 900 €

436436 DUPA (1945-2000)
Cubitus
Les enquetes de l’inspecteur Cubitus
Encre de Chine pour la planche 6 d’un des épisodes de 
l’album paru à l’origine dans Tintin au milieu des années 70.
Lombard 1990
43 x 31,7 cm.

300 / 500 €
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437437 DUPA (1945-2000)
Cubitus
Encre de Chine sur papier pour le gag 579 de la série paru dans le 
n° 19 du journal Tintin en 1982.

300 / 500 €

438438 DUPA (1945-2000)
Cubitus
Encre de Chine pour le gag 117 de la série paru dans le n° 41 du 
journal Tintin de 1970.
38,4 x 29,4 cm.

300 / 500 €

439439 FRANCIS (1937-1994)
Marc Lebut et son voisin - La Ford T à la pêche
Encre de Chine sur papier pour la planche 3 de ce récit en 7 
planches publié dans le n° 2048 du journal Spirou.
41,9 x 32,3 cm. 
1977.

200 / 300 €

440440 Gérald FORTON (né en 1931)
Bob Morane - La vallée des crotales
Encre de Chine sur papier pour la planche 12 de l’album. 
55,7 x 44 cm.
1963.

500 / 600 €
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441441 René FOLLET (1931-2020)
Sans titre
Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite, 23,4 x 55,4 cm.

200 / 300 €

442442 René FOLLET (1931-2020)
Aile rouge contre étoile Bételgueuse
Gouache sur carton pour une des illustrations du roman de Xavier 
Snoeck.
Signé en bas à gauche, 38,4 x 55,4 cm.
1967.

400 / 600 €

443443 René FOLLET (1931-2020) 
Sans titre
Technique mixte sur carton. 
40,6 x 63,3 cm.

400 / 600 €
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444444 Marcel GOTLIB (1934-2016)
Rhââ Lovely 2 - La triste histoire du monsieur qui avait deux 
bistouquettes
Encre de Chine sur papier pour les trois planches de ce récit complet 
paru dans le n° 4 de l’Écho des savanes en 1973.
La dernière est signée, 28,7 x 19,6 cm chacune.

10 000 / 15 000 €

445445 Marcel GOTLIB (1934-2016)
Edito - Izi
Encre de Chine sur papier pour le titre de l’éditorial du n° 245 du 
magazine Fluide glacial.
6,6 x 15,6 cm.
1996.

300 / 500 €

446446 Marcel GOTLIB (1934-2016)
Edito - Le traquenard de Bouvard
Encre de Chine sur papier pour le titre de l’éditorial du n° 291 du 
magazine Fluide glacial.
4,2 x 15 cm.
2000.

300 / 500 €

447447 Marcel GOTLIB (1934-2016) Edito - Edition
Encre de Chine sur papier. 
6 x 14,7 chacune.

300 / 500 €
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448448 GREG (1931-1999)
Zig et Puce - La pierre qui vole
Encre de Chine sur papier pour la planche 43 de l’album. 
Lombard, 1968.
38,1 x 29,3 cm.

200 / 300 €

449449 GREG (1931-1999)
Fleurette
Encre de Chine sur papier pour le gag 103 paru dans les années 50 
dans la Libre Junior.
36,6 x 28,8 cm.

100 / 150 €

450450 GREG (1931-1999)
Achille Talon
Encre de Chine sur papier pour le gag 707. 
9,5 x 32,6 cm.

100 / 150 €

451451 GREG (1931-1999)
Achille Talon
Encre de Chine sur papier pour le gag 234. 
9,5 x 32,5 cm.

100 / 150 €
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452452 GOS (né en 1937)
Le scrameustache - La caverne tibétaine
Encre de Chine sur papier pour la couverture de l’album. Signé en 
haut au centre, 24,5 x 23 cm.
Dupuis, 1992.

1 400 / 1 800 €

453453 GOS (né en 1937)
Gil Jourdan - Entre deux eaux
Encre de Chine sur papier pour la planche 17 de l’album. Signé en 
bas à droite, 39,7 x 30,4 cm.
Dupuis, 1979.

1 000 / 1 200 €



90

454454 Juanjo GUARNIDO (né en 1967)
Blacksad
Mine de plomb et crayon bleu sur papier pour le croquis préparatoire 
de la planche 4 de l’album et aquarelle pour un projet de couverture.
Signés, 38,4 x 29,4 cm (pour le croquis) et 12,8 x 10,1 cm (pour le 
projet de couverture).
Dargaud 2003

3 000 / 4 000 €

455455 Jean-Claude GÖTTING (né en 1963)
Rue Ernest Allard
Technique mixte sur papier pour un dessin publié en page 3 de l’ouvrage 
Brussel/Bruxelles publié par le 9eme monde en 2012. 
Signé en bas à gauche, 23,5 x 33,7 cm.

1 000 / 1 500 €

456456 François GOMEZ (né en 1973)
Encre de Chine sur papier.
Signé et daté 2015 en bas à droite, 
42 x 29,5 cm.

300 / 500 €
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457457 Sébastien GRENIER (né en 1979)
Arawn
Technique mixte sur papier pour la page titre de l’album. 
Signé en bas à gauche, 55,7 x 31,3 cm.

500 / 600 €

458458 Sébastien GRENIER (né en 1979) 
Arawn
Mine de plomb sur papier.
Signé en bas à droite, 29,8 x 39,7 cm.

150 / 200 €

460460 Gurcan GÜRSEL (né en 1959)
Blagues coquines - Tome 15
Encres de couleur sur papier pour la couverture de l’album. 
Signé en bas à droite, 17 x 11,5 cm.
Joker éditions, 2006.

200 / 400 €

459459 Thierry GIROD (né en 1961)
Durango
Encres de couleur sur papier pour utilisé pour un ex-
libris par les Petits Sapristains.
Signé en bas à droite, 26 x 36,5 cm.

600 / 800 €
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461461 François GOMEZ (né en 1973)
Petit palais
Encre de Chine sur papier.
Signé et daté 2016 en bas à droite, 
62,5 x 41,1 cm.

800 / 1 000 €

462462 Alain HENRIET (né en 1973)
Golden Cup - 500 mille chevaux
Encre de Chine sur papier pour la planche 7 
de l’album. 
Signé en bas à droite, 47,4 x 32,4 cm.
Delcourt, 2004.

500 / 800 €

463463 Alain HENRIET (né en 1973)
Golden Cup - Daytona
Encre de Chine sur papier pour la planche 
17 de l’album. 
Signé en bas à droite, 43 x 32,3 cm.
Delcourt, 2003.

500 / 800 €

464464 Eric HEUVEL (né en 1960)
January Jones/Jennifer Jones - Het lijk van 
Lénine/Le corps de Lénine
Encre de Chine et feutre sur papier pour la 
planche 2 de l’album. 
Signé et daté 16 en bas à gauche, 37,2 x 
28,5 cm.

600 / 800 €
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465465 Bernard HISLAIRE (né en 1957)
Sans titre
Technique mixte sur papier.
Signé et dédicacé en bas à gauche, 36 x 24,6 cm.

500 / 600 €

466466 Alain HENRIET (né en 1973) 
Golden Cup
Encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite, 26,8 x 13,3 cm.

200 / 300 €

467467 André JUILLARD (né en 1948)
Blake et Mortimer. Mythes et conséquences
Mine de plomb et crayons de couleur sur papier pour le 
projet de couverture de ce recueil d’études qui reprend, 
augmenté, le DBD HS 18 paru en décembre 2016.
18,6 x 14,4 cm.

2 500 / 3 000 €
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468468 JIM (né en 1966)
Sans titre
Encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite, 39,5 x 31 cm.

800 / 1 000 €

470470 Luc JACAMON (né en 1967)
Le tueur
Encres de couleur sur papier pour la planche 25 de l’album. Signé en 
bas à droite, 30,1 x 22,9 cm.

3 000 / 4 000 €

469469 Patrick JUSSEAUME (1951-2017)
Tramp - Le cargo Maudit
Encre de Chine sur papier pour la planche 43 de l’album. 
39 x 29,6 cm.
Dargaud, 2012.

600 / 800 €
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471471 JIJE (1914-1980)
Don Bosco
Encre de Chine sur papier pour la 
planche 103 de l’histoire. 
Dupuis, 1950.
45,4 x 29,6 cm.

1 000 / 1 500 €

472472 JIJE (1914-1980)
Commissaire Major - Le trompe trompeur
Encre de Chine sur papier pour cette 
enquête parue sous le titre Énigme 
galopante dans le n° 8724 du 
quotidien La voix du Nord en 1972
Signé en bas à droite, 47,3 x 39,6 cm.

800 / 1 000 €

473 473 Ted KEARON
Robot Archie and the Mystery of 
the Giant bats 
Encre de chine pour une planche 
de l’album 

200 / 300 €

474474 Ken KELLY (né en 1946)
Iceman
Mine de plomb sur carton d’un 
des personnages du créateur des 
pochettes de disques de Kiss, 
Rainbow et de Manowar. Il était 
le neveu de l’épouse de Frank 
Frazetta et a pu bénéficier de ses 
enseignements.
Signé et daté 13 en bas à 
gauche, 48 x 30,4 cm.

300 / 500 €
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475475 Olivier LEDROIT (né en 1969)
Requiem, Chevalier vampire - Dracula
Encres de couleur sur papier pour ce dessin 
accompagnant le troisième tome de la série à sa sortie.
Signé en bas à gauche, 50 x 31 cm.
Nickel Productions, 2002.

1 800 / 2 000 €

476476 Eric LENAERTS (né en 1965)
Sans titre
Encres de couleur sur papier.
Signé en bas à gauche, 38,7 x 29,9 cm.

200 / 400 €

477477 Eric LENAERTS (né en 1965)
Les Romantiques - Les compagnons du Guépard
Encres de couleur sur papier pour la planche 
19 de l’album. 
Signé en bas à droite, 37,1 x 27,7 cm.
Casterman, 2003.

200 / 400 €

478478 Gérard LAUZIER (1932-2008)
Tranches de vie
Encre de Chine pour la planche 5 de l’album. 
44 x 31,5 cm.

300 / 500 €
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479479 Ingrid LIMAN (née en 1980)
Sans titre
Aquarelle et feuille d’or sur papier. 
Signé en bas à gauche, 28 x 28 cm.

800 / 1 000 €

480480 Sergio MACEDO (né en 1951)
Blondine
Encre de Chine sur carton pour la planche 2 du récit en 4 pages 
publié dans le n° 5 de la revue Ah! Nana en septembre 1977. 
Signé et daté 77 en bas à droite, 37,6 x 28,6 cm.

300 / 400 €
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481481 MIDAM (né en 1963) et ADAM (né en 1969)
Game Over
Encre de Chine et crayon bleu pour le gag 121 de la série. 
Signé en bas à gauche, 31,4 x 24,5 cm.

2 000 / 3 000 €

482482 MIDAM (né en 1963)
Kid Paddle
Technique mixte pour des dessins publiés sur Tik Tok. 
20 x 28,5 cm.

200 / 400 €
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484484 Milo MANARA (né en 1945)
Sans titre
Mine de plomb sur papier.
Signé en bas à droite, 26,5 x 18,5 cm.

400 / 500 €

483483 MOEBIUS (1938_2012) 
Sans titre
Encre de Chine, mine de plomb et rehauts de gouache blanche 
sur papier pour 4 études de personnages pour le film d’animation 
Zingomatic.
Signé et daté 91 en bas à droite, 31,5 x 25,7 cm.

1 500 / 2 000 €
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485485 Jean-Claude MEZIERES (né en 1938)
Valerian
Encre de Chine sur papier pour un dessin utilisé pour une publicité 
Malibu.
Signé en bas à droite, 28,5 x 21,3 cm.

1 500 / 2 000 €
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487487 Walter MINUS (né en 1958)
Jamais content !
Encre de Chine sur papier pour la planche 31 de l’album. 
Signé en bas à droite, 41 x 31,4 cm.
Les mal-élevés, 1999.

500 / 800 €

488488 Walter MINUS (né en 1958)
Sans titre
Encres de couleur sur papier.
Signé en bas à droite, 38,5 x 27,5 cm.

400 / 600 €

486486 Enrico MARINI (né en 1969)
Encre de Chine sur papier pour un dessin utilisé en affiche du 26e 
Festival du Film Fantastique de Bruxelles.
Signé en bas à droite, 26 x 24 cm.
2008.

900 / 1 000 €

489489 Félix MEYNET (né en 1961)
Cabaret, Edith Piaf
Encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite, 49,7 x 64,9 cm.

1 000 / 1 500 €
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490490 Maurice MARECHAL (1922-2008)
Prudence Petitpas mène l’enquête
Encre de Chine et aquarelle pour le projet de couverture du premier album de la série.
Lombard, 1962.
22,5 x 16,6 cm.

800 / 1 000 €
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491491 MAZEL (né en 1936)
Les jungles perdues - Le péril rouge
Encre de Chine sur papier pour la couverture 
de l’album. 
Signé en bas à droite, 22 x 22,3 cm.

1 200 / 1 500 €

492492 Raymond MACHEROT (1924-2008)
Sibylline
Encre de Chine sur papier pour la couverture 
du n° 1632 du journal Spirou.
21,4 x 20,8 cm.
1969.

2 500 / 3 000 €
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493493 Roger MELLIES (1901-1969)
Toni Cyclone - Égarés dans le désert
Encre de Chine sur papier pour les 17 planches du récit complet paru 
dans Dynamic aux éditions Artima en avril 1957.

300 / 500 €

494494 MARTIAL (1925-2013) 
Encre de Chine sur papier pour l’ensemble des 22 planches du récit 
complet paru dans La Libre junior dans les années 50. 
39 x 31,7 chacune.

600 / 800 €
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495495 MORRIS (1923-2001)
Lucky Luke
Technique mixte sur carton pour un projet publicitaire pour le Tiercé 
Franco-Belge
11,5,2 x 39,4 cm.

400 / 600 €

496496 MORRIS (1923-2001)
Lucky Luke
Technique mixte sur carton pour un projet publicitaire pour le Tiercé 
Franco-Belge
39,2 x 29,5 cm.

700 / 1 000 €

497497 MORRIS (1923-2001)
Lucky Luke
Technique mixte sur carton. 
Signé en bas à droite, 116 x 45 cm.

1 200 / 1 800 €
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498498 François MIVILLE-DESCHENES (né en 1969) 
Sans titre
Technique mixte sur papier.
Signé et daté 2019 en bas à droite, 35,5 x 29 cm.

300 / 500 €

499499 Olivier NEURAY (né en 1962)
Nuit blanche - Shangaï
Encre de Chine sur papier pour la planche 27 de l’album. 
Signé en bas à droite, 41,9 x 30,2 cm.
Glénat, 1997.

300 / 500 €

500500 Olivier NEURAY (né en 1962)
Nuit blanche - Shangaï
Encre de Chine sur papier pour la planche 33 de l’album. 
Signé en bas à droite, 46,9 x 33,9 cm.
Glénat, 1997.

300 / 500 €
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501501 O’GROJ (né en 1962)
Sans titre
Technique mixte sur papier
Signé en bas à gauche, 44 x 31 cm.

200 / 400 €

504504 Eddy PAAPE (1920-2012)
Marc Dacier - Les sept cités de Cibola
Encre de Chine sur papier pour la planche 33 de l’album. 
Signé en bas à droite, 49,9 x 35,4 cm.
Dupuis, 1963.

600 / 800 €

502502 OLIS (né en 1965)
Garage Isidore - J’ai un bruit
Encre de Chine et feutre pour le gag 32 paru dans le 
numéro 2857 du journal Spirou de 1993.
41 x 30,4 cm.

150 / 200 €

503503 Didier PAGOT (né en 1966)
Fides - Redemptio
Encre de Chine sur papier pour la planche 46 de l’album. 
Signé en bas au centre, 40,2 x 32,4 cm.
Humanoides Associés, 2005.

200 / 400 €
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505505 Georges PICHARD (1920-2003) 
Quinze épopées de chevalerie.
Encre de Chine sur papier pour un ensemble de 4 dessins issus du livre 
de DELIETTE.
21 x 15,5 cm, 21,5 x 15 cm, 21,5 x 15 cm, 22 x 15,5 cm. 
Gautier-Languereau, 1967.

100 / 200 €

506506 Joe PINELLI (né en 1960)
Sans titre
Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite, 68,5 x 48,5 cm.

250 / 300 €

508508 Patrick PRUGNE (né en 1961)
L’auberge du bout du monde - Les remords 
de l’aube
Encres de couleur sur papier pour la page de 
titre de l’album. Casterman, 2007.
Signé en bas à droite, 20,1 x 14,2 cm.

200 / 400 €

507507 Laurent PATURAUD (né en 1969) 
Mata Hari
Mine de plomb sur papier.
Signé en bas à droite, 27,5 x 12,5 cm.

400 / 600 €



109

509509 Christophe PICAUD (né en 1969)
Les larmes du démon - La roussotte
Encres de couleur sur papier pour la couverture du tirage de tête. 
Signé et daté 2002 en bas à droite, 40,5 x 28,5 cm.
Clair de Lune, 2002.

400 / 600 €

510510 Georges PICHARD (1920-2003)
V-Magazine
Mine de plomb et gouache sur papier pour un projet de couverture.
25 x 17,1 cm.

300 / 400 €

511511 Georges PICHARD (1920-2003)
V-Magazine
Mine de plomb et gouache sur papier pour un projet de couverture.
29,5 x 20 cm.

400 / 600 €
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512512 Georges PICHARD (1920-2003) 
La perfection chrétienne
Encre de Chine et feutre sur papier. 
44,4 x 29,3 cm.
Glénat, 2013.

1 000 / 1 500 €
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513513 Georges PICHARD (1920-2003)
Paulette
Encre de Chine et feutre sur papier pour la planche 2. 
41,1 x 29,6 cm.

1 200 / 1 500 €

514514 Georges PICHARD (1920-2003)
L’enquêteuse
Encre de Chine sur papier pour la planche 25 de l’album. 
41 x 29 cm.
Dynamite, 1996.

500 / 800 €



515515 Jean-Marc REISER (1941-1983) 
Encres de couleur sur papier pour ce gag publié en page 171 de 
l’album Ecologie publié par Glénat en 2010.
Signé en bas à gauche, 29,5 x 26,2 cm. 

2 500 / 3 000 €
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517517 RENAUD (né en 1936)
Jessica Blandy
Encre de Chine et encre rouge sur papier pour le dessin d’un ex- libris 
tiré à 300 exemplaires.
Signé en bas à droite, 17,2 x 11,9 cm.

200 / 300 €

516516 RENAUD (né en 1936)
Brelan de dames
Encre de Chine sur papier pour les pages de garde de la série. 
32 x 47,2 cm.

700 / 900 €



518518 Marcel REMACLE (1926-1999)
Vieux Nick - Les mangeurs de citron
Encre de Chine pour la planche 30 de l’album. Dupuis, 1961.
38,5 x 27,6 cm.

500 / 600 €

519519 Jeanine RAHIR (née en 1956)
Chevalier Walder - Terre maudite
Encres de couleur sur papier pour la couverture de l’album. 
Signé en bas à droite, 37,8 x 29,7 cm.
Glénat, 2003.

600 / 800 €
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520520 Raymond REDING (1920-1999)
Vincent Larcher
Encre de Chine sur papier pour la couverture du n° 985 du journal Tintin.
36,4 x 30,8 cm.
1967.

1 400 / 1 800 €

521521 Raymond REDING (1920-1999)
Eric Castel - Pari gagné
Encre de Chine pour la planche 42 de l’album. 
Novedi - Hachette, 195.
42,9 x 34 cm.

400 / 600 €
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522522 Raymond REDING (1920-1999)
Vincent Larcher - Opération penalty
Encre de Chine pour la planche 33 de cette aventure 
parue dans Tintin en 1967 et reprise en album au 
Lombard en 1975. 43,8 x 34,2 cm.

200 / 300 €

523523 Raymond REDING (1920-1999)
Jari - Le justicier de Malagne
Encre de Chine pour la planche 61 de cette aventure 
parue dans Tintin en 1965 et reprise en album chez 
Bedescope en 1978. 58,1 x 45 cm.

200 / 300 €
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524524 Raymond REDING (1920-1999)
Section R - L’effet Albion
Encre de Chine pour la planche 14 de cette aventure 
parue dans Tintin en 1975 et reprise en album chez 
Horus en 1979. 
41,5 x 31,5 cm.

200 / 300 €

525525 Raymond REDING (1920-1999)
Eric Castel - Droit au but
Encre de Chine sur papier pour la planche 1 de 
l’album. 
Novedi - Hachette, 1981.
40,9 x 32 cm.

400 / 600 €



526526 François SCHUITEN (né en 1956)
Sans titre
Encre de Chine sur papier pour ce dessin 
de très grande taille. 
Signé en bas à gauche, 72,8 x 54,3 cm.

1 500 / 2 000 €

527527 François SCHUITEN (né en 1956)
Terres creuses - NogegoN
Technique mixte sur papier pour le travail 
préparatoire de la planche 7.
Humanoïdes associés 1990.
46 x 35 cm.

700 / 900 €
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528528 Jean-Claude SERVAIS (né en 1956)
Etats de Choc - Hommage de Jean-Claude 
Servais Encre de Chine sur papier pour un 
hommage à Will. Editions Aazimuth, 2000.
Signé en bas à droite, 23 x 9 cm.

700 / 900 €
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529529 Eric STALNER (né en 1959)
La Croix de Cazenac - Le sang de mon père
Encre de Chine sur papier pour la planche 5 de l’album. 
Signé en bas à droite, 40,2 x 29,4 cm.
Dargaud, 2005.

200 / 400 €

530530 Didier SAVARD (1950-2016)
Léonid Beaudragon - La nuit des totems
Encre de Chine sur papier pour la planche 12 de l’album. 
Signé en bas à droite, 35 x 25,8 cm.
Alpen, 1990.

300 / 500 €

531531 Yves SWOLFS (né en 1955)
Le Prince de la Nuit - Le journal de Maximilien
Encre de Chine sur papier pour la planche 43 de l’album. 
Signé à droite, 46,6 x 33,9 cm.
Glénat, 1999.

1 200 / 1 800 €



533533 André TAYMANS (né en 1967)
Ella Mahé - La fille aux yeux vairons
Encre de Chine et feutre sur papier pour la planche 16 de 
l’album. 
38,9 x 27,6 cm.
Glénat, 2010.

300 / 500 €

534534 André TAYMANS (né en 1967)
Ella Mahé - La fille aux yeux vairons
Encre de Chine et feutre sur papier pour la planche 36 de 
l’album. 38,7 x 27,4 cm.
Glénat, 2010.

300 / 500 €
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532532 SIRIUS (1911-1997)
Pemberton - Les effilochés du crépuscule
Encre de Chine sur papier pour la planche 1 de l’histoire restée 
inédite jusqu’en 2006.
38,2 x 29 cm.

600 / 800 €



535535 Maurice TILLIEUX (1921-1978)
Gil Jourdan - Le Chinois à 2 roues
Encre de Chine sur papier pour la planche 39 de l’album. 
46,7 x 36,2 cm.
Dupuis, 1967.

6 000 / 8 000 €
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536536 Béatrice TILLIER (Née en 1972)
Le bois des Vierges
Mine de plomb et crayon bleu sur papier pour un dessin reproduit en 
ex-libris lors du Festival de Vaison la Romaine en 2012. Signé en bas 
à droite, 39,8 x 28 cm.

1 200 / 1 800 €
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537537 Béatrice TILLIER (Née en 1972)
La complainte des landes perdues - Tête noire
Mine de plomb et crayon bleu sur papier pour la couverture du tirage 
de tête.
Signé en bas à droite, 39 x 27,5 cm.
Snorgleux éditions, 2016

1 500 / 2 000 €
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539539 Félix VEGA (né en 1971)
Technique mixte pour un dessin reproduit en 4ème de couverture du 
n° 28 de Heavy Métal Magazine en mai 2004.
Signé en bas à droite, 52,2 x 40,1 cm

300 / 500 €

538538 Sylvain VALLEE (né en 1972)
Il était une fois en France - Le vol noir des corbeaux 
Encre de Chine sur papier pour la planche 2 de l’album. 
Signé en bas à droite, 40,8 x 29,3 cm.
Glénat, 2008.

3 000 / 4 000 €
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540540 Theo VAN DEN BOOGAARD (né en 1948) 
Léon-la-terreur - Léon-la-terreur casse la baraque
Encre de Chine sur papier pour la planche 34 de l’album. 
Signé en bas à droite, 41,2 x 30,6 cm.
Albin Michel, 1990.

2 000 / 3 000 €

541541 STUDIO VANDERSTEEN
Weet je weetje met Suske en Wiske
Encre de Chine pour la couverture de l’album. 
Standaard Uitgeverij, 1985.
15,2 x 14,7 cm.

300 / 500 €

542542 Bastien VIVES (né en 1984)
Sans titre
Encre de Chine et gouache sur papier. 
Signé en bas à droite, 16,5 x 14,6 cm.

400 / 600 €

543543 Alex VARENNE (1939-2020) 
Les 12 signes de l’amour 
Encre de Chine sur calque. Geisha Éditions, 2002.
Signé en bas à droite, 35 x 24,5 cm.

300 / 500 €
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544544 Michel WEYLAND (né en 1947)
Aria - Le jardin de Baohm
Technique mixte pour la couverture de l’album. Signé et daté 04 en 
bas à droite, 43,5 x 33,5 cm. 
Dupuis, 2004.

2 000 / 3 000 €
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545545 François WALTHERY (né en 1946)
Le fantôme espagnol
Encre de Chine sur papier. 
Signé et daté 79 en bas à droite, 41,8 x 29,5 cm.

800 / 1 000 €

546546 François WALTHERY (né en 1946)
Encre de Chine sur papier pour la carte de vœux de Khani 
(150 ex. couleurs et 5 HC n/b)
Signé et daté 03 en bas à droite, 18,5 x 14 cm.

400 / 600 €
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547547 François WALTHERY (né en 1946) 
Encre de Chine sur papier.
Signé en bas à droite, 40,4 x 28,4 cm. 

700 / 900 €

548548 François WALTHERY (né en 1946)
Natacha - L’épervier bleu
Mine de plomb et encre de Chine sur papier pour la planche 43 de 
l’album.
Signé et daté 13 en bas à droite, 42,5 x 31 cm.

1 500 / 2 000 €
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549549 Marc WASTERLAIN (né en 1946) 
Jeannette Pointu & Docteur Poche 
Encre de Chine sur papier. Signé à gauche au 
centre, 20,5 x 10 cm.

150 / 200 €

550550 Marc WASTERLAIN (né en 1946)
Jeannette Pointu - Casque bleu
Encre de Chine sur papier pour la planche 2 de l’album. 
Signé en bas à gauche, 41,9 x 61,7 cm.
Dupuis, 1995.

300 / 500 €

552552 Eric WARNAUTS (né en 1960) 
& RAIVES (né en 1959) 
Suites Vénitiennes - L’île sous le vent
Encre de Chine sur papier pour la planche 36 de 
l’album. 40,2 x 29,4 cm.
Casterman, 2000.

400 / 500 €

551551 WILL (1927-2000)
Tif et Tondu
Encre de Chine sur papier. Signé en bas à droite, 5,7 x 9,2 cm.

300 / 400 €
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553553 Philippe XAVIER (né en 1969)
Conquistador
Technique mixte sur papier pour un dessin reproduit en ex-libris publié 
à 200 exemplaires par la librairie Durango à l’occasion de la sortie 
du tome IV de la série.
Signé et daté 2015 en bas à droite, 38,6 x 24,5 cm.

800 / 1 000 €

554554 Philippe XAVIER (né en 1969)
Conquistador - Tome II
Technique mixte sur papier pour la planche 4 de l’album. Signé en 
bas à droite, 42,6 x 30,7 cm.
Glénat, 2012.

1 200 / 1 500 €

555555 Philippe XAVIER (né en 1969)
Conquistador - Tome II
Technique mixte sur papier pour la planche 27 de l’album. Signé en 
bas à droite, 42,6 x 30,7 cm.
Glénat, 2012.

1 200 / 1 500 €



556556 YSLAIRE (né en 1957)
Sambre
Mine de plomb sur papier
Signé en bas à droite, 42 x 29,5 cm.

1 200 / 1 500 €

557557 YSLAIRE (né en 1957)
Sambre - Plus ne m’est rien
Technique mixte sur papier pour le haut de la planche 14 de l’album.
36,5 x 38 cm.
Glénat 1986.

600 / 800 €
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558558 ZEP (né en 1967)
Titeuf
Feutre sur papier.
Signé et dédicacé en bas au centre, 17,5 x 18 cm.

600 / 800 €
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CONDITIONS DE VENTE
La vente volontaire sera faite expressément au comptant en €. 
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les objets et par lot 
25 % T.T.C. (23,70 % H.T. + T.V.A. 5,5 % pour les livres et (20,83 % H.T. + 
T.V.A. 20 % pour tous les autres lots).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux 
enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur judiciaire, l’objet sera 
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces 
indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de 
Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert 
qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le 
procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se 
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les 
petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les 
laques. Les conditions d’état des tableaux sont disponibles en français et en anglais 
auprès de l’expert. La responsabilité de l’opérateur de la maison de vente et 
des commissaires-priseurs, et le cas échéant des experts, se prescrit par 5 ans 
à compter de l’adjudication ou de la prisée.

Tous les meubles et objets adjugés descendent au magasinage de Drouot, 
cette descente sera facturée 1€ / 5€ / 10€ / 20€ selon la nature du lot, et le 
stockage seront à la charge de l’acheteur :
Les lots peuvent être enlevés gratuitement en salle jusqu’à 19h le soir de la vente 
et entre 8h et 10h le lendemain. Passé ce délai, les lots sont stockés au service 
DROUOT MAGASINAGE, aux tarifs suivants :
  •  Frais de dossier / lot TTC : 5€
  •  Frais de stockage et d’assurance / lot TTC :
     - 1€ / jour, les 4 premiers jours ouvrés
     - 1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour, à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot
Les frais de magasinage sont offerts pour les lots pris en charge par DROUOT TRANSPORT *
DROUOT MAGASINAGE • 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56 • magasinage@drouot.com
6 bis, rue Rossini  75009 Paris  3e sous-sol • du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h
Attention : les lots ne sont remis que sur présentation du bordereau de vente acquitté, 
et/ou de l’étiquette de la vente.
* GEODIS • 01 48 00 20 48 • drouot-transport@drouot.com
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